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HEE BiTiIm — ERETE (RESA=E |28 3g 38 BRI T KREAr —RETEEEK XS4t [H31.4.16 [171902
BhE H31.4.16 F0011 R1.7.31
BEE KiEh —EB ERETE (RESA=E |28 34 HBEBRRKETAREHRFT ARSHAENBZETH (H31.4.17 (171923
BE H31.4.17 F0012 3l R1.9.30
HBER HEh 2 BIEE&E |MERs (T [thEtEETE  [67.82km HBEEEREH H#A S/ N0 BEfEE (H31.4.16 |171972
DA 5.5¢cm BhE H31.4.22 F0016 XE EEI #EXIE |R2.3.31
BlLEEEES 500 67.82km
BIERE 500-2500 48.65km
BEEMEE |500 67.82km
R (To2)L
AILY)
HEER FEh —3B wEhEtE (RELAE |28 25 BEERETKRERR EIVOZTFTYUTHK%R [R157 172230
BhE R1.5.16 F0038 =1t R1.6.21
HEE =Bm —8 wEhEtE (RELAE |28 25 BEESE T KREHM EIDOZTYUTHK%R [R1.5.24 172616
BhE R1.6.13 F0066 St R1.12.11
HEE KiEgh —EB pAEtE  |HBERE 2500 1.09km HBEBRRKETAREHRT MBASH ARSI —Y [R15.1 173158
BE R1.7.5 F0081 BEEEM R2.2.28
HEER ST 2l BEE&EE |#EEZ(T [thEtEHETZE |7.8km HHE R 2R H#AE/ R0 BEfEE [R1.626 173171
DA 11em BhE R1.7.5 F0082 XE EEI #EXE |R2.3.31
BlsEEES 1000 7.8km
EEHEE 1000 7.8km
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AILY)
HER ZER —&B BERETE (RESAE IS 25 HE BRI AREFHER KBS XKERZHET (R1.7.1 173237
= R1.7.9 F0086 R1.9.20
HEE BEMm —&8 ERETE (RESA=E |28 15 HBEEBRE T KEFA MEREZHEARH R1.7.8 173476
= R1.7.18 F0099 R1.8.26
HEE ZIEET — &R ERETE [(RESA=E |28 25 B R ME T REIFAT HoHB=&RtAH%KXE |R1.7.16 [173570
= R1.7.23 F0107 #t R1.8.19
HEER KiEzh —5B THXE |[FDHONE]|500 0.0292km HBEEXKEH KBAXstvroay R1.7.16 [173597
®ig pilh= = R1.7.23 FO111 R1.10.31
HEER KiEzm £ Z D1t HUERS (T M EEFRT%  [374.06km HEEKER H#AE/ X0 BEfEE [R1.7.19  |173651
DA 11cm BE R1.7.24 FO114 XE EEI HEXIE |R23.27
=] B 5 22 1000 374.06km
EE#RE (1000 374.06km
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EIEAE 500 20km
ENF: = 1000 6km
[=] B3 5F 22 2500 10km
HEE KiEgh —5B ERER [RESA=E |34k 58 HBEERXKETR MBAStH oA R1.7.25 [173657
HEDAE |48k 66 5 BE R1.7.24 FO115 R1.11.29
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HEER =Bm —5 wEhEtE (RELSAE |28 38 BEERSELIAREFHEM HoHAEEZRH%KE |R1.7.10 (173717
BE R1.7.26 F0123 tt R1.11.29
HER ZERT —&B BERETE (RESAE |28 25 HE BRI REFHER KBSt —X¥ R1.8.19 [174237
HESAE (3K 1= BhE R1.8.19 F0160 R1.9.30
HEDASE (48 58
HEE KET —EB ZDfth HEDA=E (3 25 HBERERETKREHFT ;ﬁBEA*inn“|E“E$T§ R1.8.20 [174395
BE R1.8.23 F0172 R1.10.11
HEE ERT —5 ANETE (RESA=E |24k 65 HEEME T REFA H‘tAﬁEﬂqﬂ.&rﬂr R1.7.17 [174478
BE R1.8.26 F0175 R1.11.29
HEE B — Tk B | BRELSBE |48k = BEERRTIRERMIREE (A4 JHRTEHRH R1.7.17 174528
BAT R1.10.31
BhE R1.8.26 F0180
HEE ERH — BitE (REGDAE |28 25 HE BRI AREFER BABEM%kAEst R1.8.26 [174529
BhE R1.8.26 F0181 R2.2.28
HER BHE £ EIXHE £ BIE&E |#ERE (T [HhEERTE  [519.91km BEERRIRIN FHEMmEER=H R1.9.13 [174765
BEHET £ HiEiIm — TAIL) 10cm BE R1.9.4 F0192 R2.3.27
VT/\ET 2 GlisHEES 1000 519.91km
EE#REE (1000 519.91km
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HBER WT\EH — ZDfth HESHSE (2% 25 BB BRI T RERM AR AOREERET |R1.7.30 |174774
BE R1.94 F0194 R1.12.16
HEER Frimh —3B Z D1t HESH=E (2% 225 BB R AREFERT KBS BRmE= R1.8.26 [174798
#ZIRA=E OK |3k 12km BhE R1.9.4 F0195 R2.2.28
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HER =2Bh 2 EEREE [MMSEHE 500 2.6km HBEESE™ MR /NR0 #HEX [R1.830 (174846
ENF: i 500 2.6km EhE R1.9.4 F0198 15 R2.1.31
HEE =Bm —8 ZDith HESAE (3K 5m R ESRR- Ak S kA& EUZ R1.9.5 174850
BE R1.9.6 F0199 R1.11.29
HEE FriNh £ BIE&EE |#ERSE (T [HhEBER-Tix |[60.53km BB R EIMNT MXEtt/ X0 BEESE [R1.94 174923
A 12cm BE R1.9.10 F0205 RED EXEM #EXE |R2.3.31
B R 2 1000 60.53km
HEER ERT —58 Tk B | RESBE |28k 45 HBERERT FRALEZFHAE1T R1.9.10 [174963
BE R1.9.10 F0211 R2.3.27
HEE =2B8m —8 KEWh — EREE (#EEs (T |MLEERTE  |1.16km M AEERZEEES |FAI =7 % |R1.629 [174997
DAI) 11cm T A&t R1.11.29
BlsHEEES 1000 1.16km BhE R1.9.11 F0216
KER= [k 13.1km
HUERE 1000 1.16km
ZDith BEER 58
HEE ZERT —&B WhhEtE (RESAE |28k 245 BB R ME T KREIFRT MRS HH R1.8.26 (175158
= R1.9.19 F0228 R1.12.18
HEE KET 28 ZMMETE |[BEA=Z 1000-2500 223.07km HEERXKET TOTMBIRRES4 # [R1.829 |175249
= R1.9.24 F0243 EEEm R2.3.19
HEER REMm —&8 ANETE (RESBE |3k Ky =1 HBEBRRETREHFT HMA S HH R1.8.28 [175316
= R1.9.24 F0253 R1.11.29
HEER E®rm —8 ERETE (RESAE |ISHK 1= T A BEEREEEES ARk stt R1.9.2 175452
HESH=E |[4%% 128 AT R1.11.30
BE R1.9.27 F0272
HER BEM £ EE&EE |HEEE(T (LEZETE |481.6km BEEREM HXet/ X3 BfEE [R1.925 |175548
TAIL) 11cm BE R1.10.2 F0280 XE EEE HEXE |R2.3.31
=] R 5 2% 1000 481.6km
EEMKE (1000 481.6km
(T2
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HBER KEH —&B FIETE  [fnZ=EL—81 1000 5km HBEEMIFMEESHER |(PAERMZEHKAEHE |R1.9.11 175729
= BE R1.10.7 F0292 R2.2.28
HBER WT/\EH — Z D1t EERE 2500 1.35km BRI /\WET BAMEKKXESH B |R1.10.15 [176112
BhE R1.10.18 F0317 BHARZERZH R2.3.31
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MMSEt;8I 500 8km
HEER HEhm £l EREE [BEA= 500 8km BEREEM MASt/ARa #HEX [R1.11.25 |177317
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HEER =28m —5 ERETE [HERIE 500 0.08km HBEESETAREHEM BRI —XB=% [R1.109 [178051
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BIEAS 1000 2.3km BhE R2.1.9 F0557 & R2.3.27
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HEE ZIEET — B Z D4 HESAE (28 25 HBEEHREEEMRESE [MMAXSHA—X+ R2.1.14 178227
AT R2.3.27
BE R2.1.22 F0581
HBER HRE —&F EIREHE [MMSETEI 500 90km HBEERRET XLt/ R0 EEX [R2.1.7 178244
BE R2.1.22 F0583 [E R2.3.31
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= R2.2.18 F0632 R2.3.25
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IR AT mEhh —3B #AmstE (RESA=E |48 4955 AMBERERR AR MRASHHEEIRR  [R1510 [171959
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i1 #h) BE R1.5.16 F0037 R1.7.31
AR AT mAMm —& RKEET —% [ERE&K |BEl= 500 7.2km RARRF Z Al E REFEFR BASHI—X R15.14 [172248
RLLEFET —&R BE R1.5.17 F0039 R1.9.25
AR AT RZNH — ERETE (RESAE |28 Ky =1 RARRF LR £ REFEFr MASHLERAERET [R1.520 |172431
BE R1.5.30 F0053 EFEM R2.3.31
AR AT gemh — Z D1t HESHA=E (3% 45 REAFEZER BKBAEHHI—X R1.6.5 172588
HEQAS [2%k 152 BhE R1.6.7 F0064 R1.7.31
RER AT REERER™T —& ZDith HESAE (3K 1= REFHEEESR #BAEHI—X H31.4.16 |172782
BhE R1.6.19 F0072 R1.10.31
IRER AT B S ET — & ZI5EE |RELAE (48 145 AR AT 5 B ETET RANT =TT % [R1.65 172914
BhE R1.6.26 F0076 XSt R1.12.27
AR AfLET —Ef #AmEtE (RELSA=E |48 354 MTBEEHER A AT ¥=xX£FXza> B [R1.81 173882
BE R1.8.1 F0136 X IE R1.11.29
AR AT HFE —FB ZDfth KERZ 3k 1.9km 14 ;%a&%iﬂjiﬂfﬁ%mgr@ﬁ%ﬁ IERASRE %S4 [R1.8.1 174112
3 R1.12.31
BE R1.8.8 F0144
AR AT mEm — Z D1t BIHA= (R (3% 1= M ARERRAEESE [REERRTEEXE |R1.89 174114
##R) A R1.9.30
BhE R1.8.8 F0145
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A R1.12.31
BhE R1.8.9 FO151
AR WrE™H — ERETE |[ZDfth 500 0.523km ;%E% th A EEARAEEER (ERA=XRTHAE1E |R1.8.1 174179
P R1.12.31
BE R1.8.9 F0152
AR AT mahmh — ZDfth BIRA=E (R (28 15 A EERRAEES (BA=%RiH%4&4 |R1.826 [174935
#£EH) A R2.3.31
BE R1.9.10 F0207
AR AT sHm — AmEtE (RESfE |SHK 5= mERAT &R ™ MRSt FoFE [R1.9.17 175035
BhE R1.9.11 F0220 BR— R2.3.10
AR AT mAEH — BEREE (RESAE |28 38 RERRFFH & X REFERT MBS TEAF X [R1.9.12  [175040
BhE R1.9.11 F0221 R2.1.1
RER AT mEh £ waestE  (#iERe (T |MEEZERTE [800km RERRF IR &R TH BRI =7 % [R1.10.1  [175091
DA)L) 20cm BE R1.9.13 F0225 A&t R2.3.31
HiEwes (T |MLEEZERTE  |350.74km
DR)L) 15cm
[=] B 5F 22 2500 1150.74km
AR AT KILEGHET —&f ZDfth EN®:=: 2500 2.5km FR AR AT K LI 5 BT H#A St/ X0 BfEE [R1.7.31  |175310
BE R1.9.24 F0252 X EXEE HHEZIE |[R2.3.6
AR AT EEH — Z D HEDAE (28 45 AT AL ERER YU RALAVYILEUME(R1.9.20  [175327
HESH=E |[4%% 405 BhE R1.9.25 F0254 A&t R2.3.24
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RER AT mEm — FARM — $RERE (#ERE (T [MEEZRTE [93.1km BHEEN - EWMEREEE (EMRAEXET R1.8.26 [175340
HWkeEH — mRBET™H éiﬂi D)) 20cm B FE KPR 2 4t R2.3.25
RER™m —& /\tEh —& BlsEEES 2500 93.1km BE R1.9.25 F0256
RHEAATH —& KILGHE £ HER1E 2500 93.1km
HFE —5B EE#RE (2500 93.1km
HEE Kigh —EB R (TR
N5 BEEH —& XEHhm —&8 Av)
KERE 5k 41.34km
AR AT RR%H — ERETE (RESAE |SH 65 A EEREMWA)IE (FXet+zay R1.6.29 [175593
BB R2.2.28
BhE R1.10.2 F0282
AR AT giHm —358 ThXE |RELAE |3k 58 ERTMEREERI T XEEE (EFREaYILE2 |R1.10.24 [176011
g HE MRS KBRXZE R1.12.27
BhE R1.10.15 F0311
RER AT mEhh —3B ZDfth HEDAE |48k 1165 EIEA R A AR NAFA=_TREHREE[R1.11.1 |176013
BE R1.10.17 F0312 St R2.2.29
AR WM —8B ZDfth HESHE |28 = BERNITEREEEZ HiFEA%EHt R1.10.16 [176023
HEDASE [3fk 1143 BE R1.10.17 F0313 R2.3.13
AR AT TEH 2 ERAEM [MMSETA 500 29.8km AR E AT HMAESH/NRO HEXZ [R1.10.16 |176225
BER B %K{E (1000 29.2km BhE R1.10.23 F0327 & R2.3.30
=
Az %R 1000 29.2km
BDEEWH
i
EN X 1000 1.102km
RER AT &H —IB FEEE |REqfE (48 1225 EMKELIZXERRERED R%Br?:tiﬂ%zﬂ$¥ R1.5.21 |176290
IR EE (B ET KEEE R2.3.15
BE R1.10.29 F0331
AR mahhh —EB AR (EIRA= 0K |14k 3.2km 158 AN RERT RIEERETE%R XS4t [R1.11.1 [176323
RE #) BE R1.10.29 F0334 R2.3.31
AR AT mahh —3&B ERETE [(RESA=E |24k 15 RERAT AR TH ARSI FAEETF (R1.10.30 |176496
HESHS (3% 13 BE R1.11.1 F0351 AT R2.3.13
AR AT RHAEZH — ANETE (RESBE |24k 28 RARAT LU AL £ KRB FFr #RA&ta1—X R1.9.3 176725
HESHS (3% 3R BhE R1.11.12 F0377 R2.2.28
AR AT mEm — Z D1t HESHAE |[4%% 1605 BB A A ETER WEREHRETHAEH |R1.11.15 [176893
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IR bR = (% |250 0.038km BhE R1.9.26 F0268 R2.2.28
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ
L)

KB FF RiEHH —8 Toth | BELHNE |28 1R ﬁw_iﬁ;:——imﬂa:l:7k$%%ﬁﬁ HASHA—TR R1.8.29 [175471

= R1.9.27 F0274 R2.2.28

KR FF REmm —3B ZDith HESA=E (2% 25 ﬁﬂﬁﬁ#%nmiX%%ﬁFﬁ ggﬁé%ﬁﬁﬂiﬂﬂ%%% R1.8.29 [175474

BE R1.9.27 F0275 i R2.2.28
K AF REm —38B ZDith HESAE (3K 3m KIRFFEFIHE T KRBT MRS IoTVH R1.8.29 [175545
BE R1.10.2 F0279 R2.2.28

KB fF BEET —EB ZDfth HEDA=E (48 128 ;Iﬂ_ﬁﬁﬁi*%?ﬁﬁﬁ MBRASHIS—FK R1.8.30 [175599

= R1.10.2 F0283 R2.1.15

KB fiF mafEBEm —&R ANNER (RESA=E |S#k 3m KU FFHA T REFERT #hASELHFI [R1.89 175653
HEDAE (48 8= BE R1.10.7 F0284 HILEAUE R2.1.19

N5 wmEm —58 Z D1t HESH=E |[4%% 45 KIRFF/\EB L KREHHFT kXL AR [R1.107 [175658
%tﬁiﬁﬂ%{(’? 250 0.003km BhE R1.10.7 F0285 HILEAUN KR TE R1.12.27
B ih 72 [

)
Binil= Z Dk 0.0006km
KR FF AEERET —&B ZDith HESAE [4%% 115 KB fF AE BR BT Aotk &tt R1.10.7 [175667
BE R1.10.7 F0286 R1.12.26

K AF AINEEH —&B ERETE (RESA=E |48 158 KR AFE B KRBT Rl EREt &4t [H31.4.16 |175772

IR A2 (%1 |250 0.009km BE R1.10.7 F0297 R1.12.9

Bt fiz K 1F
59)




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg ASHM | AISHER #ER - 4R ES 3 BT ERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
KR AT Shhm — K — SEFE (BERE (T [MEEZRTE [31.9km BHEEE - EREREEIE KRXSHNMAIS R1.8.23 [175779
EER BT —& FHAHm — TAIL) 19cm B KRt R2.1.22
mEm — Gl 2500 31.9km BhE R1.10.9 F0298
#HEX1E 2500 31.9km
BEEE{E 2500 30.3km
B (To%IL
FILY)
KERS R 7.7km
KR AT RIEHFH — Z D1t HESH=E (2% 25 K FFEFIH L REFHERR hXetTs—ITX- |[R1.96 175834
HESAE (3K 1= BhE R1.10.9 F0303 — R2.2.25
HEDAS [48% 25
K FF EREMTH — ZDith HESRAE [2%k 25 KBRAFEBHMK L KREFHFR ER& 28 R1.9.6 175875
HESAS (4% 154 Bhg R1.10.10 F0307 R2.2.27
KR AF REERET —&B HmEitE (RESAE |48 1208 KIRFFEFIA T AREFHER kRAStryo—x R1.10.10 [175886
IR A2 (%1 |250 0.003km BE R1.10.10 F0308 R2.2.26
%ﬂﬁé#ﬁ
KB fiF Kz —3B ERERE [(EIRA=(E |34k 3m KB fF KB MRSt AERMTOY [R1.9.17 176046
#£ER) BE R1.10.17 F0314 HILAUL R2.3.31
HESHS [4%% 305
N5 WA —88 AmEtE (RELAE |SHK 65 AMBEER ARt H#BAet—E—AIE |[R1.10.10 |176062
HESAE (48 3058 BhE R1.10.18 F0315 ERETE TSR R2.2.28
KR AT ZARH —8B #mEtE |[BEAE 2500 0.02km KR AFF R AT A=t/ A0 K3 [R1.10.15 |176149
X ¥RE 10000 0.02km BhE R1.10.23 F0322 & R2.3.13
X #RE 15000 0.02km
KR AT MBmam —&B EEREE [MMSEE 500 Tkm NI T A=t/ AXa KR [R1.10.15 |176158
EIERE 500 1km BE R1.10.23 F0323 [E R2.3.27
N Kiri —&B ANNER (RESA=E |44k 38/ KB i 78 KB B KB 75 MBASHHZFRAERET [R1.9.10 |176168
BE R1.10.23 F0324 R2.1.29
KB fiF EARET —&f AT [KERE 2%k 12.4km yNUTEI=F N EEmEHRLSE K |[R1.9.2 176239
RE BhE R1.10.23 F0328 PR JE R2.3.31
N5 S £l ERAME [MMSETA 500 0.035km KirpFEsmm H“AEH/NARa KX [R1.10.17 [176284
BIEAS 500 0.035km BhE R1.10.29 F0330 & R2.3.31
KR AF B/ — TXE |RESAE |44k 4455 FHELUALHXERIEHES |BAN%KXEt AKX [R1.11.1 |176350
I3 BE R1.10.29 F0338 BEE BHAEBTE (JE [R2.3.31
RE XM
KR AT miEBRT —&F AT — ZDih HEDA=E (28 3m KR FF A L REFEFT khXLtsr—T XTS5 [R1.104 [176372
HERAE |4 95 BE R1.10.29 F0340 =45 R2.2.17
KR AF frmam £ BEE&EE |HEkE(T (thtEZETE [36.17km NS TN BASHHIAIS R1.12.15 [176399
A 14cm BE R1.10.29 F0342 R2.3.13
=] B3 5 22 1000 36.17km
BEE#E{E 1000 36.17km
B (To4%IL
Z L)
KB AF R/ — ANERE (RESASE |48 45 KBRFFEBHWK L KRBT ARE DOv/N\HP— |R1.9.20 |176410
BhE R1.10.30 F0343 RAVGORT A R2.1.22
KR AF KEREILT £ BIE&E |#iERe (T [#hEEETZE  [11.92km KB AF KRB IE LT MRSt HIT RO BF [R1.10.25 (176440
TRIL) 10cm BE R1.10.30 F0346 Xt R2.3.31
GlisEEES 1000 11.92km
EEMXE (1000 11.92km
B (TR
ZILY)
NI B —5 EIREHE  [MMSETEI 500 95km KIRFFEdmH MAESH/NRa KX [R1.10.18 |176447
BE R1.10.30 F0347 [E R2.3.31
KB fiF Kiri —3&B EREE [(ERI=E |S#HK 1954 KB fF KB kXeutT7Oo kN [R1.102  [176472
#ER) BE R1.11.1 F0348 L R2.3.31
HESHAS [4%% 5851
KR AT HARR™T —&R HESE [EIRA=E(E |S# 1= N PN “BASHINS R1.11.5 (176499
i #h) BE R1.11.1 F0352 R1.11.30
KR FF ZHEET — 8B ERETE [MMSEHE 500 1.7km KIRAFE28E ¥t/ X\ZX3 KPrX [R1.10.29 176526
BE R1.11.5 F0356 & R2.2.28
KB T EiEh —8 AR [KEA= 14k 21km KR AFiEE™ M=t/ R0 R1.11.13 |176544
HRE BhE R1.11.5 F0357 R2.3.13
KB fF xART —EB ZDfth HEDA=E (3 3m EEEARBGERE D INEPRIEZEREFAT |R1.11.15 [176568
HESASE (48K 2134 BhE R1.11.6 F0358 R2.1.31
KB fiF WwHM —& ERER [{BEA= 500 5km KB fF ¥ B MAES/NRO KX [R1.115 176643
BE R1.11.7 F0366 [E R2.3.31
N5 REmm —5B BRETE [(RESBAE |44 /J= KR FF=F0H L KRBT MOGaHILAU % [R1.10.10 |176673
BE R1.11.7 F0374 =1t R2.2.25
KR AT BEHIFT 23 BIE&E |#EREZ(T (HhEEFRTE  [8.89km KIRAFEEHFH hXetTA4Tvo K [R1.930 [176775
DA 6cm BE R1.11.12 F0379 M3z & R2.3.31
BLsHEEES 500 8.89km
EN®: = 500 8.89km
EEMXE (500 8.89km
B (TR
#FILY)
KB fiF J\Em —&B ERERE (RESA=E |44 e KRFF/\EB X KREFHFFT MBASHISRT R1.11.1 |176840
BE R1.11.15 F0387 R2.2.26
N5 am —5B Z D1t HESH=E (2% 45 KIRAFFZRAR L REFERT B#BASvr<x R1.11.11 [176841
HESH=E (3% 2= BhE R1.11.15 F0388 R2.1.20
HESHS [4%% 1385
KR AT HEmm —38 Z D1t HESAE (2% = KB FF A RKEFFFT MBREISRT R1.11.1 [176845
BE R1.11.15 F0389 R2.1.29
KR AT aWm —8B ZDfth HESAE (28 65 KR FFRA L REIFFT FEIFHEKRASH |R1.11.29 176851
HEDAE (3% 6 BhE R1.11.15 F0390 R2.1.29
HES AE 4% 3m
K AF SAIERET i BElE&EE |MEEkE(T (thEtEZETE [25.26km K Bl i 57T g BT EEmEHRASE K [R1.121 [176871
DH)L) 10cm BE R1.11.15 F0393 MR % & R2.3.22
BlEEEES 500 25.26km
BEE#EE |500 25.26km
B (To4%IL
AILY)
N =281 2 BIEE&E |#iERe (T [thEEETE  [11.35km KERFFER™ XLt/ X3 BEFEE [R1.11.12 [176946
DA 8cm BhE R1.11.19 F0402 EXE EXEE KRXZE |R2.3.31
=] B 5 22 500 11.35km
FEEMXE (500 11.35km
(T2
ZILY)
KB fiF BiFthh —8 ERETE (RESA=E |28 35 KR FFEFIHE T RSB MR IILEVMMERX |R1.101 (176973
HESASE (48R 1044 BE R1.11.19 F0405 =1t R2.2.28
KB AF PN = WEEE (BERE 2500 225.3km AR E T EHE S HRE4/8R3 KX |R1.11.15 |176981
{&IERIE 500 1.35km BE R1.11.19 F0406 [E R2.3.19




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg AEHEM | ASER HER -k EEE BT ERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
KR AF URET £ BIE&E |#ERE (T [thEBERTix  [49.18km K B 5 W AT EEmE%RLSE X [R1.121 [176989
TAIL) 14cm BE R1.11.19 F0408 M 32 [& R2.3.31
Gl 1000 49.18km
EE#RE (1000 49.18km
R (TR
ZILY)
N5 BERIIT &8 BIE&EE |#ERE (T [HhEBER-TE ([24.73km KxFFERIIT EFmEKRAS# KX |R1.121 (176999
DAI) 14cm BhE R1.11.21 F0409 M3z & R2.3.27
BlsHEEES 1000 24.73km
EEME%E 1000 24.73km
(T2
AILY)
KR AT HAR®T — ZDfth HESAE (48 585 KIEFERINKZRBUELER |7/ R—rExXE%E |R1.11.20 177001
IR #hAI= (32 (500 0.096km BE R1.11.21 F0410 KR E R2.1.31
E#h 2 X 1E
)
IRihAIE (3 (250 0.001km
ﬂétﬂ%{’ﬁ
L)
KB ¥ p Nl AIEE (REQAE |48 1384 KB FF P8 KB S8 7K EFEFRr EHAIERET RS |R1.9.12  [177059
BE R1.11.25 F0417 R2.2.26
KR AF BiFm| ZDfth HESBHE (28 = K AF=F0H £ KRBT MBERMaVHILEY [R1.11.22 (177079
HESBHE (3K 258 BhE R1.11.25 F0419 FEX &1t R2.2.28
HEHE |44k 29
KR AF RET £i5 BEEE |#iERe (T [HhEEETZ [5.62km KB fF B R ET FHEMmEEX=H R1.125 [177126
TAIL) 14.4cm BhE R1.11.26 F0425 R2.3.19
[=] B3 5 22 1000 2.34km
N E PN EIREHE  [MMSETEI 500 11.7km KERFF/INE X KRB MBXEtHERETYY R1.10.11 [177151
IR A= (8 (500 0.26km BE R1.11.26 F0427 R2.1.29
ﬂétﬂ%{’ﬁ
L)
KB ¥ wHET — mERE (RESAE |48 425 K fF ¥ B KXo/ yHs R [R1.11.27 [177190
BE R1.11.27 F0432 NS R2.3.31
KR AF WRM £ BIE&EE |#ERE (T [HEBEFRTE [16.67km KR AFHAR T MAt/ AR BEEE [R1.11.22 |177239
DH)L) 11cm BE R1.12.2 F0439 ERE EXEE KRXZE |R2.3.31
[ B 5 =& 1000 16.67km
KR AT RKEN £ BIE&E |#ERE (T [HhEBERTE  [1431km K FFRKET Aotk &1t R1.12.1  [177242
A 8cm BE R1.12.2 F0441 R2.2.15
GlsHEES 500 14.31km
EE#EE (500 14.31km
R (TR
ZILY)
KB fiF LB 21 westE (#ERE (T |MEEZHRTE [18.69km K B i O {5 B Th T7oT7HAKKXEE K |R1.11.22 177255
DA 9.6cm BE R1.12.2 F0442 M3z & R2.3.31
&1 B R 2 1000 18.69km
K FF MHE™H 2 weitE (HERE (T [MEEERETE [22.14km KB FF B EfFmEKRAS KX |R1.11.21 (177262
DH)L) 10cm BE R1.12.3 F0444 M3z & R2.1.31
[=] B A 22 1000 22.14km
EE#RE (1000 22.14km
(T2
FILY)
KB fF B —EB ERERE (RESA=E |S#k 45 KirFFE g™ MAS/NRa K% [R1.122  |177278
BE R1.12.2 F0447 [E R2.3.31
KB fiF wA™ f Z D1t HEDAE (48 1764 A RBGERE D ESESCHEEHAT  [R1.12.16 [177346
BE R1.12.6 F0452 R2.2.28
N5 w2 EREAR [BEA=Z 500 40.4km KR FFR ™ EEmEKKXSE KX [R1.125 [177361
EIERE 1000 40.4km BhE R1.12.4 F0454 Rz [E R2.3.31
K FF 2 2 BEE&EE |#EEE(T [hEEETZE  |36.6km KirpFEdmm EEmEHKKESE K [R1.121 [177401
SAI) 6cm BE R1.12.5 F0459 M3z & R2.3.15
BLsHEEES 500 36.6km
EEMXE (500 36.6km
(T2
FILY)
KB fF Hmm —&B ZDfth HESAE [2#& 3m KB FF M E £ KREFEAT MBS Y ILEY |R1.126 (177420
HEDAE |48 158 BE R1.12.6 F0460 rMEX S R2.2.28
KB fiF 2 £l WeEE [BEA= 500 36.6km KirfFEsmm MASH/NRO KX [R1.11.27 |177436
X ¥RE 2500 36.6km BE R1.12.9 F0462 & R2.3.31
X ¥RE 10000 36.6km
K ¥ EHEMTH £ RestE (#iEEs (T |MLEERTE |39.72km K fF= BT BRITOOZF7) 5% |R1.11.29 (177470
DAI) 16cm BhE R1.12.9 F0470 X1t R2.3.19
=] B 5 22 1000 39.72km
EEMXE (1000 39.72km
(T2
ZILY)
KR AF SFAO™H &£ BEEEE |MEEkE(T (thEtEETE [12.71km KRfFsFA™ BIASHEHIATS R1.12.1 [177515
A 9.5cm BE R1.12.11 F0471 R2.2.28
BlEEEES 500 12.71km
BEE#EE |500 12.71km
B (To4%IL
ZIILY)
K ¥ WwHT £ BIE&EE |#ERE (T [HhEBER-TiE [36.09km K FF ¥ BT HEMERA=H R1.12.15 [177532
DAI) 9.6cm BhE R1.12.11 F0475 R2.3.31
=] B 5 22 1000 36.09km
EE#X{E (1000 36.09km
(T2
ZILY)
K AF FIEM £ BEiE [(BEA= 500 12.3km KRFFFHET ToT7MmBI%RXS4 K ([R1.12.10 |177538
BE R1.12.11 F0477 PR JE R2.1.31
KB fiF SFO™ 2 ZMMETE |[BEAZ 2500 12.71km K AF=FOTH MAESH/NNRO KX [R1.122  |177549
X ¥RE 10000 12.71km BhE R1.12.11 F0478 & R2.3.31
KB ¥ K £ BestE  (#iEE= (T |MLEERTE |225.21km K FF R &Rt E B BRI O=—F7) 5% [R1.124  |177559
DAI) 15cm BhE R1.12.11 F0480 X1t R2.3.25
BlsHEEES 2500 225.21km
EE#RE (2500 225.21km
R (To42)L
AILY)
EEHXE (10000 225.21km
(T2
ZILY)
K AF WA 2= BElE&EE |MEEkE(T (thEtEZETE [65.12km KIRAFH AT FBMFEERAEH R1.12.15 [177563
DA 9.6cm BE R1.12.11 F0481 R2.3.31
BlsEEES 1000 65.12km
BEE#EE 1000 65.12km
B (To4%)L

ZILY)




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg AEHM | AISHER #ER - 4R EEE BT ERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )

KR AT PIREHFH £ HhitE (#ERsE (T [thEEZHETE  |26.45km K FFFIREFH EEmE%RLSE X [R1.122 [177565
SAIL) 8cm BE R1.12.11 F0482 W & R2.2.18
Gl 1000 26.45km
EE#RE (1000 26.45km
R (TR
ZILY)

KB ¥ XE™H 28 BIE&E |MERsS (T [thEEETE  [2555km K FFRETH DR b - L e R1.121 [177567
DAI) 16cm BhE R1.12.11 F0483 R2.3.30
BlsHEEES 1000 25.55km
EEME%E 1000 25.55km
(T2
AILY)

KR AT wAMm —88 ERETE [(RESA=E |S#k 115 KIRFFA ™ XLt )IRIERET R1.10.30 [177571

BhE R1.12.11 F0484 R2.2.20

KB T wEH 28 BIE&EE |#ERSE (T [thEBER-Tix  [25.33km K FF+alR ™ MRS/ N\RO BEFEE [R1.126 177577
A 11em BE R1.12.12 F0486 XED EXET KRXE |R2.3.31
Bk 1000 25.33km
BEE#EE 1000 25.33km
B (To4%IL
AILY)

N5 FEM £ WEHE (#ERE(T (MEEZRTE  [12.3km KFFET T7OTHBI%KXS K ([R1.124  |177581
SAI) 8cm BE R1.12.12 F0487 M3z IE R2.3.31
BlsHEEES 500 12.3km
FEEMXE (500 12.3km
(T2
ZILY)

KR AF wAMm —8 KEMm — ERER (RESA=E |48 9 KR FF A L REFEFT RSt EMAIEERET [R1.11.18 |177599

BE R1.12.16 F0490 R2.2.26

NI faRdH —& EERAER  [MMSEHE 500 1068km KB FFaIR T B/ N0 KBrX [H30.125 (177624
EIERIS 500 1068km BE R1.12.17 F0491 [E R2.3.31

KB ¥ HEmEm £ BEE&EE |#iEEmE (T (hLEFRTE 39.46km KIxAFFEm™ BRI o=—7) 5% [R1.12.10 [177708
DAI) 10cm BhE R1.12.17 F0502 X1t R2.3.13
BlsEEES 500 39.46km
EE#RE (500 32.64km
(T2
ZILY)

KR AT ZARH i BIE&EE |#ERSE (T [HhEBERTE  |[76.49%km KB fF R AT MRSt/ N\Ra BEFEE [R1.12.12 |177747
SH)L) 11em BE R1.12.19 F0507 EE EEE KBR%iE |R2.3.31
GlsHEES 1000 76.49km
EE#RE (1000 76.49km
R (TR
ZILY)

KB fiF BEHIFERT — ERAHE [MMSEHE 500 0.39km K FFEEHFH MAE/NNRa KX [R1.126 177777
{&1E R 2 500 0.39km BE R1.12.19 F0510 [E R2.3.23

K ¥ HAR™T — Z D1t HESHE (2% 20 KR FF/\EB L KREIHEFT EMAEZRETHAS4 |R1.11.28 [177781
HEQAS [48% 205 BhE R1.12.19 F0512 R2.2.26

KR FF EiEmh 2 EE&EE |HEEE(T [(EtEZETE [1487km KBRFFiEES hremAlkEt H30.12.10(177801
TRIL) 10cm BE R1.12.20 F0516 R2.3.31
BLsHEEES 500 14.87km
EEMXE (500 14.87km
B (TR
ZILY)

KB fiF ZARMH —HB Z D HESAE [48% 145 KRBT LEREBHRF (XSt />v<I2 P [R1.1220 (177805

BE R1.12.20 F0517 —F7I) g R2.5.13
KB fiF WwHM —& ERER [(BRESAE |44 D= KIRAFFZRAR T REFHERT RSt =7« R1.11.22 (177806
BE R1.12.20 F0518 R2.2.26

KB AF =S¥ 2 BIE&EE |#EREZ (T [HhEEFRTE  [105.29km KRAFEHim MXeutTA4Tvo KX [R1.11.28 [177807
DAI) 9.4cm BhE R1.12.20 F0519 M3z IE R2.3.31
=] B 5 22 500 105.29km
FEEMXE (500 68.9km
(T2
ZILY)

KB T =Wm —58 ERER [(RESA=E |44 4255 KIRFFRA T REFHFT ARt/ LYY R1.11.14 [177846
IR A2 (%1 |500 0.0172km BE R1.12.23 F0522 R2.6.1
ﬂ;tﬂﬁé'f’ﬁ
L)

KB fiF WwHM —& Z D HEDAE (28 28 KIRFFZRAR T REFHERT %X etv3—F 414X [R1.12.24 |177861
HESHSE [4%% 85 BE R1.12.23 F0525 R2.2.26

K ¥ EHEMTH £ SEETE |BIEAE 1000 39.72km K fF= BT hoimilgkisst R1.12.16 (177873

BhE R1.12.24 F0526 R2.3.1

KR FF MR — #AmstE (RESAE |S#k 15 AMBERER AR KXt Ts-TvF-T [R1.1225 |177875
HEDAS (48 45 BiE R1.12.24 F0527 X R2.5.15

KR AT EBEMTH — #AmstE (RESA=E |S#k 15 AMBERERR AR RSt/ n—x R1.12.25 (177877
HESAS (48R 134 BhE R1.12.23 F0528 R2.3.25

KR AF REm — ZDfth HESHE [2#k 3m KR FFEFIHE T RSB HA S TIAZEEET (R1.11.25 |177901
HESAE (45 163 BE R1.12.25 F0531 R2.2.25
IRihAIE (3 (500 0.015km
gﬂﬂﬁéﬂ?

L)
KB AF R/ — Z D1t HESHE [4%% 1253 KIRAFHEZER MBXSHREESRT [R1.1225 [177966
RihAI= (% (500 0.026km BhE R2.1.7 F0534 2= 4y D20} R2.2.25
ﬂ;tﬂﬁéﬁ
L)
KR FF REm™ ZDith HESAE (2% 15 KIRFFEFIA T KRB kXLt R1.125 [177983
HESAS (48R 215 BhE R2.1.7 F0538 R2.2.26
K AF W NEi ZDith HESAZE [2#& 25 KU AF/INE L KREFHFT BRE&#HT7VvITAR—X |R1.11.27 [178027
HESHS [4%% 35 BE R2.1.7 F0546 R2.2.26
KR AF AE HRHET B Z Dk HESAE (4% 10 KB AF HE ER ET SRR St R1.12.12 |178031
BE R2.1.9 F0548 R2.3.9

KB fiF 2o —&8 RESE [RESA=E |44 246 /= KixfFEsmm MBASHHZHRAERET [R2.1.8 178045
IH BE R2.1.9 F0551 R2.3.31

N5 MR — ERE HESBHE (48K 65 K FFBE E KREFERT #RAEtyo—x R2.1.27 |[178059
BhE R2.1.9 F0554 R2.2.28
KBRAF =281 — ERE BIEAE 500 1.2km NS SR XS/ ARa KX [R2.1.6 178090
EBIERE 2500 0.02km BhE R2.1.9 F0558 5 R2.3.23
KR FF HART — TKEE [RELAE |48 1758 KIRAFRERRIE T KESEHER (KX T7/4-TX R1.11.18 |178094
[E] BhE R2.1.10 F0559 R2.2.26

N =S#m — BEiE [(BEA= 500 5km KRAFEHi™ ¥/ A\xa KPr¥% [R2.1.10  |178191
BE R2.1.20 F0573 [E R2.3.31

KB fF =Wm — #AmEtE (RELSA=E |48 324 MTBEEHER A AR MXetr/no—x R2.23  [178203
BE R2.1.20 F0576 R2.7.20

KB fiF HART £ ERERE [BEA= 1000 15.9km PN PN “ASHTFTo /B [R1.7.30 178220
BE R2.1.20 F0579 R2.3.31

KB AF SREm — Z D1t HESHE |[4%% 65 KIxFFEFIH L AREFERR MXet7aos ok [R1.122  [178251
BE R2.1.22 F0585 JL R2.2.26

K FF EEm — xR — ZDith fZEL—4 8 [BEER . 500, KER: [2km KIRAFZRAR L AREFERT HBA e/ N\Xa KBrX [R2.1.20 |178260
A — = 1000 BE R2.1.22 F0586 15 R2.7.31




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg B=B8 | Bl=fE5 #ER - 4R ES 3 BT EREBIEES) B2 EERERT i icas; | I )
KR AT FMEM —& EERIH — ERER [(EIRA=(E |3#k 15 KR FF A T REFEFT AR=#ta1—t R2.1.23 178299
#£E) BhE R2.1.27 F0588 R2.5.27
HEDAE (3 15
HEDAE (48 84
IRihAIE (3 (250 0.011km
ﬂﬁ‘%ﬂﬁﬁéﬂi
L)
N5 MR — EREHE [MMSEHE 500 10.3km K FFFIR T MAE#/NRa K% [R2.1.24 178333
EIERE 500- 2500 10.3km BhE R2.1.28 F0596 [E R2.3.31
KR AT wEm —& EREER (REGSAE |48 58 KBRAFEBHMK L KRB FEITEAEHRAASH |R1.12.23 (178343
BhE R2.1.28 F0598 R2.2.26
KR AT WwREm —358 ZDfth BIRA=E (R (3 1= NN DATOZHILBER R |[R2.1.17  |178354
) BhE R2.1.29 F0600 R2.3.31
KR AF EEm — EIRE MMSEH8I 500 2.1km KR FFiEE™ A=t/ IR0 KR [R2.1.24 178356
EIEAE 50025007\ |2.1km BE R2.1.29 F0601 [E R2.3.27
JyRT—4
N5 =M — RESE [RESA=E |44 435 KxFFEHim “BASHtY oI — R1.12.23 [178360
i1 BE R2.1.30 F0602 R2.3.31
KB fiF ZARH — Z D1t HESHE |[4%% 65 KRBT LERERF | BERSHKRBEA =% [R2.23 178456
BE R2.2.4 F0614 R2.3.2
N5 RIEHFH — Z D1t HESHAE [4%% 145 KB FFRIEEFTH ¥=X&t FACT R2.2.17 [178468
BE R2.2.6 F0616 R2.3.25
K FF WA™m 2 EIRER [BEZE 500 8km KIrRFFH AT EFimEKRE KX |R1.521 (178547
{EIERI= 2500 8km BiE R2.2.12 F0628 MRz [E R2.2.28
KR AF EBRMT — TR |RESAZE |24k 15 KRFEGAIRNEEHZDRESE [tk Stt R2.2.10 |178551
HESAE (3K k=1 EEr R2.2.28
BE R2.2.14 F0629
KR AF EiEZzm —& ERETE [(RESA=E |44 4455 KR AFiEET e N AW S R2.2.14 [178567
BE R2.2.14 F0631 R2.3.19
KB fiF wAM —8 SsFA™ —&8 ANNER (RESA=E |3k 3m T A BERN)IER RSt AERMaY |R223 178581
[ HILEUk R2.3.10
BE R2.2.18 F0633
KB AT WRET —&R REERET —3&B EREME [MMSEtA 500 17km KIxFFEFIH T AREFERR SATHOZNILB%A S [R2.1.28  |178601
B —H& HUEXE 500 0.18km BhE R2.2.20 F0637 R2.6.1
KR AT WRM £ ERAR [EEAEZE 500 1.58km NS N EFimEKRE KX |R2228 (178635
BE R2.2.21 F0644 MRz [E R2.3.31
KR AT ZARH —8B ERER [BEA= 500 4.42km KB fF R AT MRSt/ N\Ra BFEE [R2.2.27 178717
BE R2.3.3 F0658 (5 KER%E R2.3.31
KB FF KEM —8B ERETE [(RELSA=E |S#k 24 KR FF A L REFEFT ARSthREE R2.2.28 [178719
H#ESAE |48 255 BE R2.3.3 F0659 R2.9.30
KB fF HESAET 2 westE |(HERE (T |thEEZHRTE [98.75km KB FFHESAET ToOT7MBI%kRXES4 K ([R2219 178750
DA 15¢cm BhE R2.3.5 F0664 W X2 1& R2.3.13
B B R 2 2500 98.75km
N5 HEmm —88 EREHE [MMSEHE 500 3.13km KixAFFEmE™ HE/Ra—HRL—>3ar [R2.228 [178753
BIEA=S 500 3.13km BhE R2.3.5 F0665 B R2.3.18
KR AF REmm —3B Z D1t HESAE (2% 25 K FFEFIH L AREFHER RGEh XS4t R2.1.28 (178912
HESBHE (3K 15 BhE R2.3.18 F0682 R2.5.27
HESAS [48% 1053
KR AF SFA™H 2 ERER [BEA= 500 0.51km KRFFsFA™ BASHEMAIS R2.2.1 178941
BE R2.3.25 F0687 R2.3.31
EEER #Em —88 ERETE  [MMSEE 500 8.8km EERMFET EfS RSt # |H3142 171796
BE H31.4.5 F0002 FEXm R1.10.31
EER REH —5B WEhEtE |(RESBE |28 3m EEREREBEERRRE BASH7—X H31.3.26 [171872
BE H31.4.15 F0007 R1.8.23
EER S —&8 Z Dt HESHSE (2% 23 EERBEERRE RiEAgASH H31.4.1 |171878
BE H31.4.15 F0009 H31.4.30
EER BERT —5 D0t — wEERE |(HEEE (T |MLEEFRTE |49%km EERGHEEERtEVS— B¥BAE/N\Ra #EXZ [H31.4.11 |171934
R — D)) 11cm BhE H31.4.22 F0013 IE R2.3.25
EHHLH —&H =] B 5 22 1000 49km
=W —8 KRETm — finZEL—4 8l |500 49.09km
mEhd —& HEEm — =
MART — BRET —
EEE KRR — ERETE (RESA=E |S#k 25 EERXRKRERD ERBSHETHASH |H31.419 [171986
BE H31.4.23 F0017 R1.5.31
EER mEm —58 Z D1t HEDAE (48 25 EERAET MAStTAHTo /B [R15.7 171993
BE H31.4.23 F0018 R1.6.29
EER mEm —& Z Dt BIHA= (R [4%k 1R EERAET HXEtGEOY!)1— [H31.4.22 (171996
£ER) BE H31.4.23 F0019 2avX R1.5.31
EEE T 2 BE&EE |#Ems (T (HEEFRTE  |266.125km  |[EEEMNAEST EfFmEKRS+ £ |H31.4.27 (172055
DAI) 12cm BhE R1.5.7 F0023 EXE R2.3.31
=] B 5 22 1000 266.125km
EE#X{E (1000 150.22km
(T2
ZILY)
EEE mEm £ Z D BIEAE 500 7.55km EEEAET ¥XE&HGEOY)a— [R157 172063
e 2500 100.18km BE R1.59 F0024 a3 X R2.3.31
EER BET —& TiXE (FR#RI= (38 500 0.19km EERRAET Mt/ BFEX [R1.515 [172089
I i #h 72 =4 BE R1.5.9 F0025 #t R2.3.10
)
EER mEm —3 Z D1t BIHA= (R (3% 1= EERRBAEM %Xt GEOY!)1— [R157 172094
ER) BhE R1.5.9 F0026 2avX R1.6.29
EEER #MEm —358 AmitE (RESAE |48 105 EHBETHHHAREKASHT (HALEStEp H31.43 [172107
BE R1.5.9 F0027 R1.6.28
EEE AiEm —58 ZDith HESAE (2% 15 EEEREERRE BR&# MERZEER |H30.12.27(172111
HESAS [48% 695 BE R1.5.10 F0028 it R1.6.30
EEE BT —&B ZDith HEDAE (28 3m EEREDEEERtEV2— MBRASHAFTYHEE (R157 172133
BhE R1.5.10 F0029 RETETER R1.5.31
EEER EERH —3EB ZDfth HEDA=E (28 25 EERDFEEERtEVY— “AStHURI=EKET [R1.5.13 |172137
BE R1.5.10 F0030 R1.8.30
EER mEgH —3&B Z D HEDAE (28 28 EERGHEEEREVA— B“BAESRT7A4TVY R15.13 [172148
BE R1.5.10 F0031 R1.7.10
EER kT —3B Z D1t HESH=E (3% Ky =1 EERGHEEERtEVS— #Xet FEMaYIL [R157 172153
BE R1.5.10 F0032 Ak R1.5.31
EEE #MEm —88 Z D1t BIRA=E (R (3 = EERMFET BARE Mo —E X% |R15.15 [172189
#R) BhE R1.5.14 F0033 St R1.5.31
EEE =D — ZDith HESAE [2%k 25 EEEREERRRD MRASHHraL R15.15 [172190
HESAE (3K 25 BhE R1.5.15 F0034 R2.3.25
HEDAE (48 98
IRihRI= (% (500 0.012km
%ﬂﬁé#ﬁ
EER mJIET —&B Z Dt HESHSE (2% Ky =1 EERGPEEREREV2— BREStt 74—ILF R1.5.7 172196
BE R1.5.15 F0035 77—k R1.6.30
EER =Y KEE |RELA=E (48K 175 EEREBT —BtEEA EEER |R1520 [172217
BIE  R1.5.16 F0036 EEREHS R1.6.28
EER EFiEH —& AmEtE (BEE 2500 101.89km EEREEH EEmEKRISt E [R1520 [172295
X #RE 10000 101.89km BhE R1.5.24 F0040 EXE R2.4.30




AT it 5

#RE TR B S Hhisg AEEM | Aemal 7 -
R A= “ ; R%f'f& $$E :EIJEE E*%Fﬁ =z = —
EEE mElTm 28 B EE gﬂﬁﬁ%%’ e iﬂiﬁﬁ | Bl ETEEBIEES) B = EE RS EilicE:l ID
2 ( B3%<Ti%  |138.48k EEE <3 5 =
S . m Hj}gwﬁiél;lz iy FEMERIRH R1.5.24 |172309
FEEEEAE  |1000 138.48kmi - R1.8.31
EER#E{E 1000 138.48kne
g(?“)’ﬂ)lx
L)
EFEE /=el) ] FE= YE & =
_ i HEE |(BRERBE |28 8m Qﬁﬁ%ééﬁaﬂ ziﬁr:yﬂ)b@‘zbﬁ H31.41 [172380
FEESR = —&R AT —If D e =2 T I\ _ R1.10.31
g2 HAERAE (3R 4m Eﬁéﬁgiﬁﬁgggi%ﬁ _EltE*Ii‘JD:TU‘/J“ﬁ H30.8.14 (172386
— = AR R1.7.31
EEE WET —& Z0m T BIE  RI1.529 F0048
. M Egs,\lg(g 3k 1R iﬁ%#ﬁi;ﬁ;zg Fo0s Eﬁ?ﬁfﬁﬂ—t“xﬁ%zﬁ R1.5.29 [172391
SLIER P —aB FDih B SRS 3 = L R1.6.30
SERAE |28 = BERFERBRREESS (R SHBEARR 1 [R1520 (72562
) &  R1.5.29 F0050 ke R1831
R [EBT —5 ol (LA o 3258
- o R Z "“;’|E 2: 5 73 -~ = A EI = o=
e 4% 28 L igﬁq’iﬁ%i%’&;ﬁ— HBRXSM VY RAERET [R1516 (172397
BihE 8 (5 (500 0.06k i a - R2.2.28
B iz K 1E
i
i fo Al = ZDfth 0.2km
EER BmET —& WERE  |EHhEs (3 500 7
B e A5 0.11km EERAET A EmEEMaY [R163 [172407
_ _ %ﬂh#ﬁ B1E  R1.529 F0052 YLk R2.3.31
ZER P & HBRE &1 B = _
_ i, EEER (EEHE 1000 39.1km ;EEW;F& oss @%ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ T |R1527 172486
< T~ %ﬁlj _nl-‘ %0)1-& Py lﬁ\;"i ; = FE. R R2323
i - - EEQANE |28k TR ;;LEME;LEL;EE)OSQ HASHFEBR B |R1.6.10 [172512
KRR |ZEh —& ZOf  |BEAAE |2 3= EEREERER L R7.0 20
EE =T % - ZERAE |46 2858 BIE _ RI66 FO060 SRR aa |27
KRR |ZEM —& BiE |REAHE |28 3% EBREERRR e RlLos)
BER (2@ —8 Zoft SalE T 1852 B8 _RL6.7 FO063 - RI830 |
< 1~ = R _-I-_i ““;“EE 1 6.
’ - ERAE |28 213 ;EEAEEL@?E%FOOGS HAHEHEBAEFH |R1.610 (172591
EER  |Emm —5 WihEE (EEAAE |28 3R EREEREER A RT 66
BR |ZEE 5 toh (ifans |28 255 BIE _R16.14 F0067 i riss0 | o
ARt H REQAE |21 - =
E & NfEm £ il i i ﬁﬁﬂgg{aiyg%iooes RAZMUIRE riglaa 172708
T/ER MmstE |BEa= z = E— i R1.7.31
B S— T (BERE 12500 53.44km ;g Rnmw ;;')r’__a‘i}mﬂ'lﬁit%ﬁ 7 [R1.6.18 [172801
EER — E R 5 & R2.3.21
_ Z Dt HERAE (28 1R iz L?'—EPE%ZEFJOZ&SSI— bR E ke XS24t [R1.625 (172913
EER |[WFm —5 BEE |EEAIE = R1.8.31
i - - EEtE (REQRE (28 3R ig@-?ﬂi;ﬁgé&gﬁiﬁm ﬁiﬁ%}ﬂ%mﬁﬂzy R1.5.27 (172960
EER  |[EETH 8 ZTOm  |FEAE 500 00113km | ERRERRER e RL10.31
ER (WM —& AMAIE 1500 00113kmi  |BIE  RI1.7.2 F0080 " AU
EER Rl — Zof  |RESAE |38 3E R B BXEAT LA Ri7 T
BE  (BaE =& pr BE  RI17.12 F000 D LA % N
RER [ —3 ot |EEAEE |2 A ERRTFEBREL 5~ | & RAHR 7
prap i L =R LAERET XS |R1.7.11
ggsﬁ“i(% 2% 15 BIE  R1.7.12 F0091 B A R2.1.31 1
EIRAIE (E 3k 14
- HERAE |48k 2355
RER |2mm —& Zof  |[EESAE |28
FR 1 21#\ _,E =] E " = A p—
R [BRIE —& B o 1158 Et?r{ RLp.5 Fo0s? RAEHAARE Riog0 |
< T~ —n ) E 5&[2 z .J.
B S 0.0049%km éﬁﬁggwﬁiﬁgﬁa% B SR ARt |[R1620 |173388
FLER P — &k ZDih Hi#E 52 3 = R1.12.31
_ f ERAE TR 1R iﬁgﬁﬁw;ﬁ;w 0100 BRSHA—RE R1.7.19 [173479
EBR  |ABTH — 5 ok |[EEAHE [3% 25 EBRABRER T e T <7
R [SAF B BT B |TESE [readi (o8 251 BIE  Ri226 FoII TOORAER  Rem |
< 1~ — [=] -n b ;*JE - = . .J.
géﬁﬁé g;ﬁ gf_\ Jﬁfgﬁégiﬁéﬁm “HIRE T;;::w#»ayy#%it R1.7.29 |173491
~ ES R1.10.31
EEE FET &8 BEIE R ___|BE  R1.7.22 F0102 ‘
ﬂ—jjﬁ)*’ f%jn BIF A |493.21km ig%ﬂgﬁjw o103 TOTHMAKRIRI ¥ [R17.16 (173508
BE  [BEBT @ R T TN, il —r
Sase H nZEL—JH 2 T .
- — A /500 65k EERERS T \RAEE/ A3 BRE U751
LIER Fix — &R FDih R = > — R2.2.28
T 1 s R 0.0166km ggﬁ*f‘ﬁﬁ%é%};% BRI AmAI Bt |R167  [173557
<R = —nﬁ IJ\ SE 5 R = R1.10.31
WhhEtE |EERE |26 1R %J&?a%iﬂji*ﬁﬁ*%/\ﬁ WiHHhEH | BAIEMRA R4 R1.7.23 (173573
- R1.8.30
EEE WETH —& e [ EEAAE BiE  R1.7.23 F0108
BIEtE (ERRRAE |28 217 %&iﬂﬁﬁﬁ%/@ BHER |[BALERRASA R1.723 [173578
- R1.8.30
EEE T — EEEE BOIE BiE  R1.7.23 F0109
e ggsﬁli(% 24k I ig%&&&%fzs s BREA Y BmRET |R1724 [173613
Elgiﬂlli(g 3%k 3 3 . R1.9.20
#R)
EER & )IET —8 Z Dt EELAE (4 = p s
_ _ E_@“E 3% g?s iﬁi@ﬂ)ﬁﬁi&;%ﬁ B EMBIERIHIS [R1.720 [173619
EER [P — Tom  |REANE |28 = ERRART T R2.3.25
EE FET 28 TEETE BhE  R1.7.24 FO117 AR S};i? 173660
EER : BEAME |BULAIE (B (1000 TTkm ERER RS ERERA=S B RO
1 T 4 e ARHNATS #F [R1.T5 (173676
— — — g)ﬁﬁ B1E  R1.7.24 F0120 XIE R2.3.6
TSE = - D ERET E HERAlE 3K 18 B TRy e—s
HeaAE |4 Jiut étgh-f‘ﬁﬁi;;&gzz Efbﬂil/a:/#» R1.729 |173709
WA E (% (500 0.02km R2.1.30
B iz = 1F
fRAE ZDfth 0.2km
EER BT — R
_ - TE | EEQRE |4R 5 ;EEEET% o195 N EEH R1.8.1  [173734
SER = TR |[ERESAE |28% A ERE 1950
HasEE |am o étg \,)\E;EE”% ﬁ}iﬁ?}iﬁ&?ﬂﬁ:/ R1.7.29 (173864
Z DDA |500 0.78km 7 R2.3.23

AE




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg B=B8 | Bl=fE5 HER -k ES 3 BIEETERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
EEER =20 —% ERETE (RESA=E |S#k 25 EEEREERRRD MRS EERET R1.8.1 173867
HESAE [48k 160 BhE R1.8.1 F0134 R2.1.31
IRihRI=E (% (500 0.04km
%ﬂﬁéfﬁ
EEER #Em —8B ZDfth Al E 500 0.042km EEEMHFERE 22— R 8B R R X =4t R1.7.3  [174054
BE R1.8.7 F0138 R2.1.31

EER mEm —38 BERERE (REQfE |48 4855 EERR#EERE 2— KX E NIV ILE[R1.625 174092
BhE R1.8.8 F0141 oY KRS R1.8.30

EEE mEm —3 TiXE |RELAE |48k 138 EERAEM kXct KRB Y [R1.820 [174097
e F Db i 500 0.0125km BhE R1.8.8 F0142 LAV R1.10.31

A=

EEE HnTET — &R ZDith HESAE [4%% 88 EEREGFEEREREV2— ERE#T7UILEIE |R189 174103
BhE R1.8.8 F0143 EREt R1.10.31

EEER BT —EB ZDfth HEDAE (28 15 EERERHREERE4— KBXEHF /v YL [R1.89 174181
HESHSE (3% 138 BhE R1.8.9 F0153 Aok BHARBEKRE |R1.12.31
HEDAE (48 518 B 2 4t

EER =@ &8 BestE  (#iEw= (T |MLEERTE [210.32km EER=HM TOTHBI%KXE # (R1.87 174183
DA 14.4cm BE R1.8.19 F0154 FXIE R1.10.31
& B R 2 1000 210.32km

EEER ElgH —3B ERETE  (MMSEHE 500 227km EEREBT MRt/ \Ra #HFEX [R1.88 174191

BE R1.8.19 F0155 [E R2.1.31

EEER miidm — ERERE (RESAs |S#k 38 EERREERRRD EERRAEZEHASH |R1.8.19  [174202
HESAS [48% 15 BhE R1.8.19 F0157 R1.10.31

EEE fElgm —&B AHEtE [(BEAZE 2500 8.93km EEREBT MRAEStTA7Tvo @ [R1.75 174208

BE R1.8.19 F0158 HAZ#t R2.1.31
EEE mafm —EB WhhEtE (RELSAE |48 605 EERLBERRRE MBASHHEMHRITEH [R1.8.1 174217
BE R1.8.19 F0159 3l R2.3.25

EER mEm —& Z D BIRA=E (R (3 25 EEEAET K¥BXELHGEOY 21— |[R1.8.13 [174247
£ER) BE R1.8.19 FO161 2av X R1.9.20

EER mEm —58 Z D1t HESHE |[4%% 13 EERRBAEM kXL GEOY)1— |[R1.8.13 [174252

BE R1.8.19 F0162 2avX R1.9.20

EEE kT —3B ERETE (REQAE |SHK 15 EERGHEEERtEVS— ARt vvNAE R1.9.2 174270
HEQAS [48% 365 BhE R1.8.19 F0164 R1.11.29

EEE fapm — &8 ZDith HESRAZE [2%& 15 EERILEBERRRD ER&%t BABREF R1.7.22 174345
HESAS [48% 175 Bhg R1.8.19 F0166 R2.3.25

EEER MNAT —EB WEhEtE (RELAE |48 9 EEEXRERRE B S mERET R1.8.19 [174366
IRihRI= (% (500 0.01km BhE R1.8.20 F0169 R1.11.30
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ
L)

EEER Bt —3B #MmEtE |(RELSA=E |44 e EMMBEEHER A AT XS EHEFETIHHERT  |[R1.826 |174464

BE R1.8.23 F0174 R1.10.31

EER =20t Z Dt HESH=E (3% 2: EERRIBERRE MASHFNAERET [R1.8.26 |174488
HESH=E |[4%% 8= BE R1.8.26 F0177 R2.3.25
RihAI= (3 (500 0.04km
B iz X4
)

A= ZDith 0.34km
IR A= (31 (250 0.069km
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ

L)

EEER RER —EB ZDfth HEDA=E (28 45 EERAIBERRRE ERESHF A XEHAR R1.7.16 [174584
HESASE (48R 515 BE R1.8.29 F0183 R1.12.20

EER =K —&B ERETE  [MMSEHE 500 97km EER=KM AR /\R0 MFEX [R1.827 [174662

BE R1.8.29 F0185 [E R1.12.20

EER REHR —88 Z D1t fnZEL—4 38 [500 94.2km EEEREERRRD A =/\R0 MFEX [R1.827 (174679
= BhE R1.8.30 F0186 & R2.3.31

EEE EEM —38 Z D1t HESAE (2% 25 EERRAMEREV2— 7HEaAUH LA MERKR1.9.1 174702
HESA=E (3K 45 BhE R1.9.2 F0187 =1t R2.3.25
HESAE [4%k 435
IR #h A= (32 (500 0.03km
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ
L)

EEER R —EB ZDfth HEDA=E (48 45 EEEXRERRE E L phiitk£tt [R1.830 (174715
IR bR = (%1 |500 0.007km BhE R1.9.2 F0188 R1.11.30
ﬂétﬂﬁ?fﬁ
L)

EER AT — &R Z D1t HESH=E (2% 28 EEREGEEERtEI— MAS# BIALB=EH [R1.6.19  |174767
HESHAS [4%% 298 BhE R1.9.4 F0193 it R1.12.16

EEE FHEMT —38 ERETE (REQAE |28 38 EEEREERRE MBASKHEETI D=7 [R1.89 174812

BhE R1.9.5 F0196 g R2.2.28
EEE ZullET —&B wEhEtE (RELQAE |28 38 EERILEBERRR ERSt#hRAHEIR |R1.7.24 (174844
HESAS [48% 423 BE R1.9.5 F0197 R2.3.25
EEE Rk —HB ZDih HESAZE (3K 15 EEEXRERE MASHRREARIY [R1.9.11 174853
HESAE (4% 253 BE R1.9.6 F0200 HILAUE R1.11.30
HEDAE (28 15
EER FHEH —5B ERETE |(FAihEE 0.012km EERARERRD BASIA TSV R1.8.5 174886
BE R1.9.6 F0202 R1.11.12

EER ElgH —3&B mERE (RESA=E |48 188 EEREBT A= ETAE1t |R1.97 174928
BhE R1.9.10 F0206 R2.3.13

EER BRXM —& Z D1t HESH=E (2% 325 EERERXT B KRBT =7([R1.910 |174950
BhE R1.9.9 F0208 g R2.2.20

EEE EEMH —&B ZDith HESAE |[4%% 145 EERERAMEREV2— B S mIBRET R1.8.26 |174957
IR #h A= (32 (500 0.005km BhE R1.9.10 F0210 R2.3.25
gmﬁzvﬁ
L)

EEE FRRET — Z Dt HESHE [2#& 28 EEREBEERRE w1tV oF R1.9.2 174993

BE R1.9.11 F0215 R1.11.30

EER EHHLH £ BEEE |MEREZ(T (hLtEZXETE [229.23km EEEmHHLH XLt/ X0 BEFESE [R1.9.6 175068
DA 8cm BhE R1.9.12 F0223 XE EEL MPXE |R2.3.31
BlsERES 500 229.23km
BEEEE |500 229.23km
(T2
AILY)

EEE ZullET —&B wEhEtE (RELQAE |28 38 EERLBEERE EXRBSRET R1.6.26 (175073
HEDAS [48% 2455 BhE R1.9.13 F0224 R2.3.25

EEE {=FHET —%B ZDith HESAE [28& 25 EEREREERRRD EREStHTAKET R1.9.17 [175124

BE R1.9.17 F0226 R1.10.31
EEER #Ef — mAEm — FORHETE  |AZEL—4 3R] (1000 180km MR ARERANFUHEER | 7O7MAkXSt ##[R1.9.2 [175148
EEMH — FHm — = i FXIE R2.2.28
EiEm —& BhE R1.9.18 F0227

EER EHHLm — ZEEE |KEN=Z 4%k 5.5km EEREHHLLH A =/A\R0 MFEX [R1.9.13 [175193
HERE 1000 0.39km BE R1.9.19 F0235 [E R2.2.28

EER fRIEET — Z D1t HESHE |[4%% 8= EERGHEEERtEVA— A BAERET [R1.9.19 175203

BhE R1.9.20 F0236 EFEM R1.12.25




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg B=B8 | Bl=fE5 BR %k EE 3 BlEFHEHERE (BIEES) IS EZERERT EHERFE| D
EER AFHET —& f-DOtH — ZDfth fnZeL—H A [BESR - 500, KER [16.3km Vg Hh 5 B E BRI | EE (X S1t/8Xa KPR |R1.9.12  [175223
REM —8 IEKRTH — = 2500 =¥ o & R2.2.28

BE R1.9.20 F0241
EEER neEm — ZDHh FHhiB £ ZDh 0.0025km EERRAILERS BRarvH LAV YRS [R1.9.13  [175265
BE R1.9.24 F0246 #t R1.10.31
EER #MEm —58 Z Dt HEDAE (48 3m EEEMHFERE 22— MA AT R1.8.9 175267
BE R1.9.24 F0247 R2.1.31
EER =20 & BIEE&E |#ERs (T [thEEETZE  [21087km EER-DOTH MRSt/ R0 BFEE [R1.9.17 175282
DA 11cm BhE R1.9.24 F0249 XE EEM #MPXIE |R23.27
=] B 5 22 1000 210.87km
EE#RE (1000 210.87km
(T2
ZILY)
EEE 2t — EFXHE — ZDfth ﬁn L—+8 [500 15.3km EEREERERRE FHEMmERRA=E # |R1.828 |175306
FRRET — BhE R1.9.24 F0251 FXIE R2.3.25
xﬂlﬁﬁﬁ%%ﬁ #h EEFRTiE [15.3km
TA)L) 7.8cm
ElsERE 500 15.3km
EER FRRET — EHREE (HAitil= 500 0.0025km A EERERN)IEE (RSt EERTYY R1.9.11 [175371
=V R2.2.28
BhE R1.9.25 F0258
EEE =K &g EE&E |#EEE(T [MLEEZETE [176.58km EEE=KMH FHEMEEA=H R1.9.5 175385
DAI) 10cm BhE R1.9.26 F0259 R2.3.31
ElESHEESS 1000 176.58km
EE#X{E (1000 176.58km
(T2
ZILY)
EEE Egm —3B EERE (RESA=E |44 30m EEREKT MBASH/\UD R1.10.1 [175448
BE R1.9.26 F0270 R2.3.13
EER #METm —58 AMithEtE [(BER= 2500 32.71km EEERMFET KBEXETv/iwsX [R1.101 |175451
BE R1.9.27 F0271 R2.3.19
EER 2 —& Z D1t HESH=E (2% Ky =1 EEREERERR BES#HT7A-HTS R1.8.26 |175454
HESHAS [4%% 238 BhE R1.9.27 F0273 R1.12.12
EEE REH —& Z D1t HESAE (2% 38 EEREREERRRD RSt EAE R1.10.15 [175531
HEDAS [48% 545 BE R1.10.2 F0276 R1.12.25
EEE EEh ZDfth HESAE (48 25/ EEERAMERE2— g AEa 5 L2y |[R1.8.19  |175540
IRihRI= (% (500 0.04km BhE R1.9.30 F0277 KXt R2.3.25
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
EER mEiim 28 #mEtE |[BEAE 500-1000-2500 [138.48km EEEMEIIH AR /NR0 MFEX [R1.9.26 [175543
R #RE 10000 138.48km BE R1.10.2 F0278 [E R2.3.13
X ¥RE 25000 138.48km
EER ElgH — Z Dt HESHE |[4%% 445 EEREBT DIILIN—TyHRIE R1.10.1 |175584
BE R1.10.2 F0281 R2.3.13
EEE PR — ERETE (REQAE |28 3M HETERBIEERERR |EEHEf%E R1.10.1 [175698
KER S 3k 2km 38 BhE R1.10.7 F0288 R2.3.31
EEE #MPEMm — ZDith HESA=E [2%k 25 EERM#RFERtEVI— B#hAeta—78=% [R1.107 [175713
HESAS (3 152 BhE R1.10.7 F0289 5t R2.1.31
EEER LERET —&  KFHT —&B EREME (MMSETA 500 52.8km Tt ARERIERA)IIEE [#X£4/520 BfE=E [R1.101 [175720
fzomm —# REHR — BIERE 500 0.2km EIE X8 RKRXIE R1.12.25
=W —&8 FiEWm — BhE R1.10.7 F0290
HET —58 IER™ —
EEER AFHET 28 westE (HERE (T |tEEHRTE [2261km EERAKFHE 7oA E # [R1.10.1  |175722
DA 10cm BE R1.10.7 F0291 FXIE R2.3.27
B R 2 1000 22.61km
EER f=onm —& Z D1t HESH=E (2% 13 EERRIBERRE KA E—R= R1.10.8 [175762
HESH=E (3% 15 BhE R1.10.7 F0296 R2.3.25
HESAE |[4%% 278
IR #h A= (31 (500 0.049km
%1&&2%
L)
EEE AT — Z D HESAE [2#& 3m EEEMEFERIIILGEKE (XSt TILEIE R1.10.1 [175813
=¥ o R1.11.30
BE R1.10.9 F0300
EER ElgH —3EB Z D1t BIHA= (R [4%k 3m EEREIET ¥Rt 5/X R1.10.10 [175897
£ER) BE R1.10.10 F0309 R2.5.30
EER mAEm 2 maEE (#ERE (T [tEEERTE [100.18km EEEmEM TOT7MAKKSH ## |R1.10.21 [176122
DAI) 10cm BE R1.10.18 F0318 FXIE R2.3.31
BlsEEES 500 100.18km
EE#RE (1000 100.18km
(T2
AILY)
EEE MPEHm —388 ZDith HESRAE [4%% 1208 EERMFERtEV2— MLty H X [R1.10.21 [176132
= R1.10.18 F0320 R2.1.31
EEE mEm —8 NEHH — ZDfth HEDA=E (28 58 EMKELERZEEBRBR/IIK | R/ H L2 Mk |R1.8.1 176138
HEDAE |48k 465 RIMRBRAECTEERR |t R1.12.25
BE R1.10.23 F0321
EER mEm —58 Z D BIHA= (R (3% 13 EERAEM %Lt X% [R1111 176213
£ER) BE R1.10.23 F0326 R2.1.31
EEE TREHET 28 EE&EE |HEEEZ(T (LEEZHETE [3492km EEEREEET MRt/ R0 BEFEE [R1.10.16 [176241
DA 8cm BhE R1.10.23 F0329 XE EXEE #MPXE |R2.3.31
BlsHEEES 500 34.92km
EE#RE (500 34.92km
(T2
ZILY)
EEE R RET — ZDfth HEDAE (28 2m EEREERERR L7 35 W AN e D R1.9.10 (176311
BE R1.10.29 F0332 R1.11.30
EEER EERTH — ERERE (RESA= |S#k RY= EERGFEREEREVA— ARESHFRBAFERET [R1.8.24 |176369
HESHS [4%% 35 BE R1.10.29 F0339 R1.11.29
EEER S —& Z Dt HEDAE (28 5 EERBEERRE B“BAstToEIL R1.10.21 |176384
HESAE (48K = BhE R1.10.29 F0341 R2.3.25
R8I £ (%1 |500 0.12km
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ
L)
EEE iEm — ZDith HESAE (2% 38 EERERIBERERE kXA YHAIE [R1.919 [176485
HEDAS [48% 275 BhE R1.11.5 F0349 ERETEIEER R2.3.25
EEE FRRET — BEIRETE |(FAiAE 500 0.014km EEEEEERR Mttt A—2x<7v7 |[R1.88 176502
A A= 500 0.014km BhE R1.11.1 F0353 R2.3.25
EEER mafT — ERER [(RESA=E |S#k 1= A REREEEESE KX/ AR R1.10.28 [176510
HESHE (4% 4358 T R2.3.31
MMS &8I 500 3.7km BE R1.11.5 F0354
HUERE 500 3.7km
HEDAE (28 15
EER FRRET — Z D1t HESHE (2% 28 EEREEERR KBS T7MA L R1.10.28 |176580
HESAS [48% 105 Et% R1.11.6 F0359 R1.11.30




AT it 5

MEFES | = Hhisk A=EEHM BI=FERI ER %5k EX 3 Bl=E =55 B2
£ 12 . — P! I =120 i i 2% A3 E*%Eg(ﬂtﬁgﬁ) /E‘IIE«F%*%EEI %Bﬁﬁzﬁﬂ ID
EEER AT —Ep ZDith Eiﬁ;ﬂ%& 500 0.052km ;EE“EPE%%EFE;?_ fﬁ:‘cﬁ%*i FEJLAIEE% |R1.6.20 (176609
bichiZ = 1. H R1.12.16
)
EEER MEFR £ [E e & E %ggﬁﬁ%)%(? #h BRI 157.55km EEEMES EEMERESLSs & |R1.121 |176624
SHL 8cm £ R1.11.7 F0362 7 |rR233
REAZ  [1000 157.55knd RIS R2.331
FEE#X{E (1000 157.55km
B (Fo42IL
EL%_ Hﬂiﬁi _ﬁ . = T{[/y). =
EEER =R =0 B IRETE ié:':ﬂ% i% g(,).i g%ﬂg’ﬁﬁﬁff‘%tﬁﬂﬁfml@ ﬁiﬁ?}iﬁ%&@%ﬁ:y R1.11.1  |176631
0B (3 (500 0.03km BE  R1.11.7 F0363 i R2228
ﬂﬁ}g;ﬂﬁ?fﬁ
L)
=] — 1 = 3 FHIE LT=%% R < S ==
EER IR —&B B R ETHE ié:,g:}g i% 3{355 g%;ﬁﬁ?&ﬁ%tﬁﬂ%ﬂm@:ﬁ BASHAmBERET R1.11.1 [176634
R 1l Vi
82 (% 500 0.2k BE  RI.11.7 F0364 R2.228
151111,%1’!5
L)
=] = — 11| 3 FIE 3 Py =1 : o
EER =K —& ZDih HESASE (4% 1405 éﬁé?ﬁ!;t’?ﬁ;ﬁ%@s #X&t kA= R1.115 [176640
_ ___ e BE _RI11LT R2.2.29
EER #EH —#& o | BREJUE (48K 1055 ABEEE T EBR —HRAEEA LodE [R1115 (176648
BE R1.11.7 F0367 %gfi%aﬂiiﬂ%é R2.2.29
=] X7 728 = E = =§ ! h Z=
EEER fElgm —&B WestE (RELSAE |48k 1= igﬁr@fﬁim o366 L S AW R1.11.1  [176659
_ — S— = R2.5.31
EER BT —&B Z D1t glgsﬂllg(g 3k 15 §§EE§T17 0379 &;ﬁ%;ﬂ{:txﬁ;ﬁ%: R1.11.8 |176669
ERE  [EPT -5 ol  |EESAE 2% = ERE e LT
HEmuE |48 165 ét%%iﬁﬁ;hﬁﬁom ﬁﬁﬂA*i?l]/xlﬂljiux E;:?z'g 170078
_ _ FihElE 500 0.0156kni a
EER REgTH — 5B ZDih HESASE (3% 1= EEEXRERBD hXetTATyH A [R1.11.12 |176824
HAESAE  |44R 28 BE  RI.11.14 F0384 Ax#t R2.3.25
KERE  |3%k 1.2km 255 -
IR A= (31 (500 0.002km
ﬂﬁ}g;ﬂﬁ?fﬁ
L)
=] = — ) 3 [ E = =
EEER fmEm —& Z D1 HESHSE |[4%% 17954 iEEEFiTns o35 kBAsyoRxyk R1.11.18 [176834
EER |mom 5 toR (XA |48 m iﬁ%ﬁrwﬁﬂ&% BREH BHHESS (R 1115 176061
_ I - S 027kmi =  R1.11.15 F0391 HILAY R2.3.25
EEER Sfm —5B S@j{ﬂgziﬂ KERE 14k 22.9km 16545 ;: %gﬁfns 0305 *ﬁiﬁ%*i/ﬁx: #EY% |R1.11.18 [176909
S ; _ = = R2.3.20
EEE fmEhm —If ZDith HESBHE (48K 278 ;EEEFiTns - BRESt7—94IL R1.11.25 [176925
- . = 0401
EBE T —ah Zom | REANE 2% 3m EEEEEERR BRad avd ﬁf‘]f’]g 176962
SRR |44% 365 BE  R1.11.19 F0404 = R2.3.25
A8 (21 500 0.03kni -
ﬂ;iﬂﬁ?fﬁ
L)
=] = — ) B = —— ~ 7
EEER mEm —i ZDfth HESAE (3 15 gﬁfﬁ'rﬁ%??“g 0107 Bt LAk XS4t R1.11.25 [176988
_ __ . = . _ R2.1.31
EEER BT —EB ZDith IKEERIE 3k 5= ;;E—ﬁﬁnﬁfﬁﬁéﬁ%?ﬁﬁ BEMERZEM4RKES |R1.11.20 (177010
EEE  |eBm —a BELE |MMSETE  |500 4.26km EREEBT BRa/\AD BRX 3?’?’12?4 177016
_ _ _ sEmE |50 4.26km BIE  RI1122 Fo412  |I§ R2.331
EEE  |[FLET —& BREE |RESHE |28 3 EEEMRERR ARSI JKELHAE  |R1.1023 |177037
HAESBE |44 1755 BE  R1.11.20 F0415 = T |R2325
i8IS (2 500 0.06k i -
ﬂ;tﬂﬁ?ﬁ’ﬁ
L)
=] — B HIIE )
EEE mET —E8 #mhetE |[BEAE 2500 7.4km ;EE”D§T1 . E%ﬁ%ﬁiﬁ%ﬁ E [R1.11.8 [177106
_ I ___ B Ri Bk R2.3.25
EEER mEm —& ZDith glélsﬁllg(g 3k 2m iEEE§T1 ’5 Foos Bt TRl XS4t R1.11.25 (177122
_ — ER)__ = R2.1.31
EEER mEm —& ZDth glgsﬂllg(g 4%k 1= ;Z Eéﬁ; v Fouss ﬁﬁ%;iﬁgﬁzﬁiﬂ“%% R1.12.2 (177236
_ ___ 2 ___ = R Ha Y ILay R2.1.31
EER #MEm —& ZDih HESH=E (3% 65 ig%*ﬁi;ﬁfn 0440 &;ﬁ%;i%iiztﬁ#]%: R1.11.29 177241
- N _ . = 12. % R2.3.19
EEER #Eh — Z58E |EESH= |3#k 13 Eﬁiﬁll\ﬁi%zj;fg&ilz B StIUARRET R1.11.29 [177257
_ __ : o = 12. R2.3.25
EEER IEERTH —&B %EE%‘ ﬁ_lgsﬂllg(% 3%k 143 iEE&EETM a1 #;;;%*i/\d\l\l IERRE |R1.12.4  [177341
EER  |malim — EERE [EEAAE (3R TR i%%nuaméﬁ ASEREESS [Rrizs [
_ _ _ _ 2 = R1.12.6 F0456 HLAk R2.2.28
EER ElEm £i [E 5 & E gﬁﬁ%(v ;J@SJ: BTk [50.72km -,Ezl;r)ﬁ“hfﬁ AR /NRT BFEE (R1.11.27 (177378
%Jaa;-ng 5oocm I BhE R1.12.4 F0457 XE EEL #MPXE |R2.3.31
EER LREHh —&E wEhEtE (RERAE |28 25 EEREBEERE KAt EEI =7 |R1.10.25 (177381
_ _ _ EESHE |46 4455 BIE  RI126 FO0458 Pz R2.3.25
EER  |@EEm — RERE [ZERME 26 IR EERBHBARLS— | RATERAST RI.12.17 177434
_ _ HEEGHE |4 = R1.12.6 F0461
EEE  |BoRE — BEEETE |HMEE  [500 0.013km EEEEEERR BRXEH T 55'1&326 177467
_ ____|msmE  |so0 0013kni _ |BYE  R1.129 F0469 R2.3.25
ERE |BET &E BEHE |[RERY (G |REERTE |184kn  |EEREEM BRR2I/\A BP9 [R1.11.28 |177524
%%)Eﬂ)ﬂ g 0ng 4T BhE R1.12.11 F0472 XE EEE P XE |R2.3.31
EEMEE 500 18.47kmi
B(TFo42IL
FILy)
EIER= 500-2500/\1 7 [18.47km
)k
EER fmigh £ EE&E %&g‘aﬁ%( #h FEETE [132.44km EERARKT #Xe/ X3 BFEE [R1.122  |177530
S4) 11em M= R1.12.11 F0474 B oEEE MpE 32
HiERs (7 [wrERTE  |105kni R ERE WESE R2325
DR)) 5.5cm
ElsHEE 1000 132.44km
[=] B 5 22 500 10.5km
EEMXE (1000 132.44km
B(ToRIL
FIy)
FEE#XE (500 10.5km
B(TFo42IL
AILY)




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg AEHEM | ASER #ER - 4R EEE pi B (BEES) B2 EERERT i icas; | I )
EEER NEELESE BEIE&E |#ERE (T [thEBERTix |[53.44km i JIIEFE A=t/ AR BEEE [R1.123  |177536
/’%}yﬂ)ﬂ 5.5cm BIE  RI.1211 F0476 RED EXRE MFXIE R22.14
[ Ry 5] 22 500 53.44km
EE#EE (500 53.44km
R (TR
ZILY)
EER FiFH £ BEEEE |#ERe (T [HEEFETE  [42.78km EEREIEH HEMERASH R2.1.1 177573
DAI) 10cm = R1.12.11 F0485 R2.3.20
HUERS (T |MhEEFRTE  [59.11km
DA)L) 20cm
=] B 5 22 1000 42.78km
&1 B R 2 2500 59.11km
EEE BERT 215 BEEE |#iERe (T [#hEEETZE  [9.13km EE R EERT KBS MATS #HF [R1.11.28 |177589
DA)L) 10cm HJJE R1.12.12 F0488 53 R2.3.19
GlisHEES 500 9.13km
EE#EE (500 9.13km
R (TR
ZILY)
EER meiim — EHRAME [MMSETA 500 7.2km EEEMSGIIIT A= /A\R0 MFEX [R1.129 [177642
{&IERIE 500 7.2km = R1.12.17 F0494 [E R2.4.30
EEER #wEf — BRA™ — ERRETE (#iEERe (T |MLEERTE |[106km g A G RIER A EE (st rali R1.11.14 [177652
mEim —& FESSET —8B SAI) 14cm EFEM R2.2.28
1BERT —&B BlsHEEES 1000 10.6km BE R1.12.17 F0496
HUERE 1000 4.6km
EEE 2T —&8 ZDith HESAZE (28 15 EERBEERE MRS HRIE R1.129 [177677
HESAS [48% 295 BE R1.12.17 F0497 R2.3.25
EEE A — ;tﬁiﬁli@ HEDAE (48 9= iﬁi%@ﬁ?ﬁ gg%ﬁﬁﬁiﬂu%&% R1.12.17 [177681
g = R1.12.17 F0498 IS R2.3.10
EEER #wEHm —58 #MmEtE (RELSA=E |44 45 Eﬂ] A HER A A1t L*Et%j?%%zj};ﬁﬁ%t/ R1.12.25 [177722
= R1.12.17 F0503 — KRXE R2.3.10
EEER #wEm — #metE (RESBE |S# 158 MHEEKERBE AR XS ELRAFEEY [R1.1225 [177723
HESHS [4%% JJ= BE R1.12.17 F0504 A— KBR%E R2.3.10
EEE f=2oDm — EHRAME [MMSETA 500 2.66km EEER-DOTH MR =$t/N\R0 #FEX [R1.12.10 (177741
EBIERE 1000 2.66km BhE R2.1.7 F0506 [E R2.3.19
EEE FRRET — wEhEtE (RELAE IS 25 EEREEREERR kx4t /<oy R1.11.22 [177813
HESASE (45K 398 BhE R1.12.20 F0520 R2.3.25
IR A= (3 (500 0.036km
%ﬂﬁé#ﬁ
EEE KT —EB Z D4 HESAE 3k 3m EERXRKRERD BEEATZIHRASH |R1.12.11 177817
%ﬁ%ﬂﬂ%g& 500 0.007km BhE R1.12.20 F0521 K ZHt#PEEHRR  |R1.12.25
Btz [X]
)
EER 2 —& whhEtE |(RESBE |24k Ky =1 EEREERERR HhXet=—axX KE [R1.12.24 |177859
HESAE |[4%% =1 Et% R1.12.23 F0524 R2.3.25
IR #hAI= (32 (500 0.021km
ﬂ%ﬂﬁz#ﬁ
EER 1RIGHET —&f ol (REQRE (48R 9= g@@qﬂ%@:kﬁ&t/@— HRASLAIERIERET |R1.12.27 (177954
= R2.1.7 F0533 R2.1.31
EEE REHR —5 ZEEE |REQA=E (28 45 EERREM BIASHRILEE R1.10.20 [177991
HEDAE (3% APt BE R2.1.7 F0539 R2.3.30
HESAE [48% JAl=!
EEER FERET —&B AIETE  |(FAitRE 500 0.011km EEEEEERR NS F R1.7.30 |178021
Al 500 0.011km BhE R2.1.9 F0545 R2.2.29
EEER FEAH —58 EIRSME [MMSEHEI 500 3.15km EERFATH A =/N\R0 MFEX [R1.12.23 [178038
EIERE 500 3.15km BhE R2.1.9 F0550 [E R2.3.31
EEE mfam —3B ERAHE [MMSEHE 500 0.56km EERHERGT H#AE/ R0 #HFEX [R1.12.25 |178076
EIERE 500 0.09km BE R2.1.9 F0556 IE R2.3.25
ENF: i 1000 0.47km
EEER {EFET —EB ZDih HESAE [28& 3m EEEREERERRD ARESHFRBFERET [R2.1.14 |178128
HESAE (4% 395 BhE R2.1.14 F0561 R2.3.25
IRihRI=E (% (500 0.1km
§§EH21$
EEER riEHm —5B Z D HESHSE (2% 28 EERRBERRE MBASHFNAERET [R2.1.15  |178132
HESHSE (3% Ky =1 BE R2.1.15 F0562 R2.3.25
HEDAE (48 578
RihAI= (% (500 0.09km
ﬂ%ﬂ%{’ﬁ
EEE BT —%B ZDfth HESAE (3 3| EEERBZERERRE KBS VY RAEHKET [R2.1.6 178135
HEDAS (48 135 BE R2.1.15 F0563 R2.3.25
EEE EiEH —& EREME (MMSETA 500 6.1km EERFEET kXL 20 #wEX [R2.18 178167
EIERE 500 6.1km BE R2.1.15 F0566 [E R2.3.31
EEER #MmEm —8B ZDfth HEDA=E (28 158 EERMFET MBIASHELTHAIE (R2.1.7 178177
BIHRA=E (R (3% K= BE R2.1.20 F0568 R2.3.20
Q)
EER ZollT —&B Z D1t EERE L~ )L 1000-2500 [38.94km EER Z AT TOTBI%E R1.12.12 [178180
HhRiEE 10000 38.94km BhE R2.1.20 F0569 R2.3.31
EER mEm —5 Z D1t HESHE |[4%% Ky =1 iﬁi@—ﬁa?ﬁ gijg%ﬁﬁﬁiziﬁu%ﬁ R2.1.14 [178181
-1 R2.1.20 F0570 7R R2.4.30
EEE JEm —EB ZDith HESAE |[4%% 115 EERREILERD ER&t JU—2BlE |R2.1.16 (178187
BinAl= 250 0.0039km BE R2.1.20 F0572 R2.3.25
EER #EH —&f Toft (EEQRE (28 1= ;Eﬁ@*ﬁ”zl;r&t/g_ HrASHI LD R2.1.16 (178194
= R2.1.20 F0574 R2.3.25
EEE EgH —EB aEFE |REQA=E (48 5m ;Fgﬂ% E T NGRS E AT R2.1.21 [178204
= R2.1.20 F0577 R2.3.31
EER 2H —58 whaEtE |(RELSA=E |24k 15 EERBEERRE WEMBESHE %S [R2.1.20 [178246
HEDAE |48 205 BE R2.1.22 F0584 R2.3.25
IR A= (31 |500 0.033km
ﬂ%mﬂzﬁ
EEE =2 — AE iii;‘ﬂu% 2.:?& 2;.5:5 g%tﬁﬁ%fﬁ%#ﬁﬁ%ﬂm@iﬁ **Eﬁ??iﬁ@?ﬁfrﬁﬂ‘/ R1.12.25 [178264
HEDAZE |3 165 3R HILEUk R2.1.31
BhE R2.1.23 F0587
EEE R — ERETE (RESA=E |28 28 EEREDEEERtEV2— AR FRBAFEERET |R1.12.13 |178314
HESAS 3k 152 BE R2.1.27 F0590 R2.3.25
EEE =K — ERE En®:=: 500 4.42km iﬁi%:mﬁ *ﬁiﬁ%*i/\r’xj #EX [R2.1.14 [178321
= R2.1.28 F0592 & R2.3.31
EER #rmRET — Tt | BRELHNE |28 28R ;T: REBERER HrASHVITF R2.1.28 [178325
= R2.1.27 F0593 R2.5.31
EER FRRET — ANETE (RESBE |k 2: EEREERERR BASHT7TA L R1.12.26 178341
HESHE |[4%% 30, BhE R2.1.28 F0597 R2.3.25
RihAI= (% (500 0.058km
& Hh iz X1

AR




AT it 5

ZEFER BISFER #ER - 4R ES 3 BIEETERE BIEES) B2 R E e HA
EER oEE T MMS & 500 1.34km EEENAET BXLt/ 20 #EX [R2.1.24
HUERE 500 0.5km g R2.1.30 F0604 5 R2.3.25
HUER1E 1000 0.84km
EEER gk B HEDAE (28 25 EERBEERE #AXEHARIE R1.12.4
HEDAE |48k 755 = R2.2.4 F0610 R2.3.25
IR AIE (3 (500 0.09km
ﬂﬁ‘%ﬂﬂﬁzﬂi
)
EEER R REETH 2 MERE (T [MEEZETE [209km EEERXBRERRE MXStHI RO R2.1.30
DAI) 20cm EHE R2.2.6 F0611 R2.3.25
Bk 2500 209km
EE#RE (2500 209km
(T2
ZILY)
EEE Eh HEDAE (28 3m EEREBEERE kXETILYaVHIL [R2.25
EELAS |48k 458 BIE  R224 F0612 AUk R2.3.25
EER BERM HEDAE (48 87m EERBEERRE MASHEARFARAE [R1.12.6
KERZ 3k 168km 1/ |BIS  R2.24 F0613 EHFT R3.2.26
IR A= (%1 |500 0.067km
fiE #h 72 =4
)
HESAE (28 15
EEE AT BIRAIE (F (28 15 EEERMFET Ly A g R1.12.12
) BhE R2.2.6 F0615 R2.3.31
BIRAE (R (48 15
)
EEER 1k FHHET HEDAE (28 5m EEEREBEERERRD #RA&tt THEAE=H [R226
HEDAE (48 85/ HJJE R2.2.6 F0617 B R2.3.25
IRihAI=E (3 (500 0.03km
gﬂﬁﬁ?ﬂ?
L)
EER mEm BIHA= (R [4%k 28 EERRAEM B ILUAREE R2.2.10
#£ER) BE R2.2.6 F0619 R2.3.31
EEE gk HESAE (28 3= EEREEREERR K&t IE R1.12.6
BE R2.2.7 F0620 R2.12.28
EEE HESh) HESAE (28 245 EEEfEXET A= EM EREX [R22.17
HESHSE |48k 2585 BE R2.2.10 F0622 & R2.3.31
EEE mEm #EIHR=E (R (3% 15 EEEEET BR&TH/X)— |R2.2.10
) BhE R2.2.12 F0623 R2.3.31
BIRAE (R (48 25
)
EER mEm HEDAE (48 15 EERAEM ¥ EHGEOY 21— [R2.2.17
BE R2.2.12 F0624 2avX R2.3.31
EER ZMh g #UEIRSZ (T 2500 2223km EEREERERR kX420 BwEX [R226
gk ¥RIIET £ D)) BhE R2.2.12 F0625 IE R3.3.25
e FRRET £ BlsHEEES 2500 2223km
EE#RE (2500 2223km
(T2
ZILY)
EER 1k FHHET HEDAE (28 3m EERERIBERRRE ffﬁkit%*ﬂb;’i:wh‘)w R2.2.10
BE R2.2.12 F0627 Y R2.6.30
EEER BET HEDA=E (48 160 BEmARE ORI Lt XEE |E[5H RS [R2.3.16
BEHERIIERS R2.5.29
BE R2.2.13 F0630
EER 2h fnZEL—4 38 [500 16.38km g A BEREEEN)IEE (XS / X0 KX |R2.2.14
= =V o & R2.10.30
fnZEL—4 81 (2500 16.38km BhE R2.2.18 F0634
==)
EEE R il HESA=E (2% 38 EEERRERR ket =—axX KE [R1.115
HESAE [4%k 2485 BhE R2.2.18 F0635 R2.3.31
IR #h A= (32 (500 0.054km
E#h 2 X 1E
)
HEDAE 3 15
EER EEM HEDAE (28 1= EERERM XTI NI SR |R2.1.21
BIHA= (R (3% 23 BE R2.2.19 F0636 R2.3.31
Q)
EER mEm BIHA= (R (3% 13 EERRAEM “ASHERmEMfOY [R2.2.20
#£ER) BhE R2.2.20 F0638 HILAU L R2.3.31
EEE IRk BEIHRE (R (3% 15 EERIERT #ASELHFIY |R2.2.1
) BE R2.2.20 F0641 HILEA L R2.3.25
EEE mEm HESAE (3 3m EEERAEEREV2— MASHUATIY R2.2.3
HEDAS (48 2485 BE R2.2.20 F0642 R2.3.25
EEE AT T HEDAE (48 67m EEREDEEERtEV2— KA St mEF =55 |R2.2.20
IRihRI= (% (500 0.04km BhE R2.2.21 F0643 R2.7.31
%ﬂﬁé#ﬁ
EER mEm BIHA=E (R [4%k 13 EERAEM ¥ ESHGEOY)1— |R2.225
£ER) BE R2.2.25 F0647 2avX R2.3.31
EEE 2H MMSEHE] 500 2.7km EEREMT B/ X3 #HFEX [R2.2.20
BIEAS 500 7.7km BhE R2.2.25 F0649 & R2.3.25
EEER il HESBHE [28k = EERILEBEERRR k&I 2a0H)IL [R2.217
HEDAS [4%% 205 BhE R2.2.26 F0652 Ak R2.3.25
EEE I ET HESAE (28 25 EEREDEEERtEV2— MBASHARFTRERET [R2.2.28
HESASE (48K 285 BhE R2.2.28 F0653 R2.7.31
IR #h A= (32 (500 0.026km
ﬂﬁ}igziﬂﬁzfﬁ
L)
EEER ;AT HT HESHE |28 2= EEEFBEERERtS— A BERETOY |R2.32
HEDAE |48 28 BhE R2.3.2 F0655 HILEAUL BEREE R2.12.25
IR A= (31 |500 0.027km
ﬂ;tﬁﬂé#ﬁ
L)
EEE #MEM HESAE (3 = EERMFET B S ILARERET R2.2.25
BhE R2.3.3 F0657 R2.3.31
EEE MRk TH BEIRAE (F (28 15 EERIERT MLt XNERED [R2.3.2
) BhE R2.3.3 F0661 HILEUR R2.4.30
BIRA=E (R (3 Ky =1
)
EEER R RET — HEDAE (28 25 EERBEERE K= BERARAE (R23.2
HEDAE |48k 25 BhE R2.3.3 F0663 =¥ R2.3.25
IR A= (3 (500 0.001km
ﬂ;tﬂﬁ?ﬂi
)
EEER BlgH — B HESBHE (48K 108 EEREBT NG EE AT R2.3.9
EHE R2.3.5 F0666 R2.3.31




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg A= FE 5 #ER - 4R ES 3 Al S St ERE (BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
EER EEMH —&B HESBHSE (3K 15 EEERAEERE2— MXStHUATIY R2.2.25 [178768
HESAE [48k 160 BhE R2.3.6 F0667 R2.6.30
IRihRI=E (% (500 0.015km
%ﬂﬁé#ﬁ
EER T £l FRiETm 2l HiEwes (T M EERTE  |2020km EERGEEEREVA— %X&tGEOY)a1— [R2.34 178784
2Wm £l REH £ SH)L) 16cm BhE R2.3.10 F0668 2avX R2.11.30
ZullT £t  THIIET 28 =] B 5 22 2500 2020km
fRIEET £l  #UnET £l EEMEE 2500 2020km
L ERET &1 R (To2)L
AILY)
EEE ElBHm —E @Eiﬂﬂ%(% 3k 15 EEREEHT -2 I WA R2.3.11 |178804
£E5) BhE R2.3.11 F0669 R2.3.31
EEER {EFET —EB HEDA=E (28 Ry EEEREERERRD H#rAst WO R2.3.11 178808
HESAE (4% 654 BhE R2.3.11 F0670 R2.6.30
IRihAI=E (3 (500 0.08km
%ﬂﬁé#ﬁ
EER ExHET —&8 HESAE (28 13 EEREERERR BAESHT7TA L R2.2.4 178814
HESH=E |[4%% 2554 BE R2.3.11 F0671 R2.9.30
IR #hAI = (32 (500 0.051km
ﬂ;tﬂﬁ?f’ﬁ
L)
EEE 2T —&8 HESAZE [28k 45 EERBEERE KA ERAESETE |[R2.3.12 178844
BhE R2.3.13 F0673 AT R2.9.30
EEER L ERET —&B HEDAE (28 RY= EERERIBERRRE BER&StHDA%KE R2.3.12 (178861
HESAE (4% 1014 BhE R2.3.13 F0674 R2.6.30
IRihRI= (% (500 0.126km
%ﬂﬁé#ﬁ
EER #MEHm —&8 EIEEIIE(E 3k Ky =1 ;F,L.%?EFFFE %ﬁ‘%ﬁ: IWABIEE |[R2.3.13 [178866
A7) = R2.3.13 F0676 3l R2.4.30
EEE =Hm — HESHE (2% 20 EEERMILERE BRASH/N\UR R2.3.16 [178867
HESAE |[4%% 194 BhE R2.3.16 F0677 R2.7.31
IR A= (31 (500 0.03km
& Hh iz X4
)
BigA= Z Dk 0.2km
EEE FRRET — A= 500 0.021km EEEEHEERR BXLtaxE R1.11.19 |178884
Al 500 0.021km BhE R2.3.16 F0679 R2.3.25
EEER fRIRET —&B HEDA=E (3 25 EERDFEEERtEVS— =t EEAESR |(R2225 |178892
HEDAE |48k 2654 BE R2.3.18 F0680 Hi R2.7.31
IR A= (31 |500 0.024km
B Hh iz X4
)
HESAE (28 15
ZDih 24k 15
EEE HnTET — &R HESAZE [2%k 25 EEREGFEERERE 22— B“BAStAFYHBIE [R1.11.30 |178894
HEDAE (48 334 BE R2.3.18 F0681 ERETE TS R2.7.31
EEE FRRET — HEDAE (48 5555 EERBEERE MRSV IF R1.12.24 |178914
IR A2 (%1 |500 0.045km BE R2.3.18 F0683 R2.3.25
ﬂ;tﬂﬁé‘f’ﬁ
L)
EEER #wEm —5 HESHE |28 58 ;Fﬁ BHEFERtE 24— -t A=V R2.2.28 [178933
= R2.3.24 F0684 R2.10.31
EER AEm —i BEQAE (48R TR iﬁ%%ﬁﬁﬁi HASARNIHILS [R2.324 178940
= R2.3.24 F0686 Y R2.3.31
EEE =Hm —& iiiiﬂﬂ% 2?& 3,§ iﬁih—[ﬂi?ﬁth&% IERBISHEHASH |R2.3.23 (178944
HEDAZE |48k y= = R2.3.27 F0688 R2.7.31
UAVL—Y |ERFEE10cm |0.03km
H=
IR #h A= (32 (500 0.03km
ﬂéiﬂﬁzw
L)
=BE EREET 2 HiEwes (T |MEEFRTE  |23.9km ZR R AT H#A S/ N\ZXa BAfEE [H31.4.11 |171856
FJ?I;)'/J%W 11cm BIE  H31.4.12 F0006 X ERH FREXIE |R2.331
=] B 2] 1000 23.9km
BEEE%E 1000 23.9km
B (T%)L
ZILY)
=RE XEH £ HlERs (T | EERTE  [86.42km EZREXEM FHEMmEEA=H H31.4.22 |171874
DAI) 12cm BhgE H31.4.12 F0008 R1.9.30
BlisEEES 1000 86.42km
EEMKE (1000 86.42km
B (TR
#FILY)
=RBE KA LT £ *ﬂgﬁ#ﬁ%ﬁ(f Hh FEIZRTiE |42.69km EE'—.—?(*DEBIJJFH HEMERASH H31.4.22 [171892
ZJ1N) 12cm E H31.4.15 F0010 R2.3.31
BlsERES 1000 42.69km
BEEHE%E 1000 42.69km
B (To4%)L
ZILY)
=RE TIKET S HiERS (T | EEFRTE  [431km =B B R iKET %Xt/ \ZXa BAFEE [H31.4.19 |172005
”?.;’b,q);& 8cm BE H31.4.25 F0020 XE EXM REXJE |R2.3.31
=] B 5 22 500 4.31km
EEMXE (500 431km
(T2
FILY)
=RBE ZERH — HEDAE (28 3m AHASRERKASHER ([EEMEKRKEE & |H31.49 [172017
AR AT RzNh — KERE 3k 8km 35 XHERIEEEHR BEXEm R1.8.31
BE H31.4.25 F0021
Z=RE filprTh £ aizga#%%: #h EEFR~TiE  [60.58km gﬁg—ﬁwﬁfﬁ HEMEERARH H31.4.23 [172041
2 J1n) 11.8cm £ R1.5.7 F0022 R1.9.30
=] B 5 22 1000 60.58km
EEME%E 1000 60.58km
(T2
ZILY)
=BE =BT 21 yﬂgﬁ#ﬁ%: T [ EEFRTiE [8.79km Z B8 = JEiHT E%Q%*ﬁkiﬁ%ﬁ Z [H31.1.16 [173221
DA)L) 12cm BE R1.7.9 F0084 BEERT R2.3.31
[=] B 5 22 1000 8.79km
BEE#E{E 1000 8.79km
R (T%IL
ZILY)
Z=RE KBl —&8 {#prH — HUEXE 1000 1.5km ZRESHIAREHEMN MBASHHIRO ER [R1.6.17 |173226
BhE R1.7.9 F0085 = 35l R1.9.30




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg AEEN | HSTEH HER -k EEE BIEETERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
Z=BE BIREET 215 BEIE&EE |#ERE (T [thEBERTE  [14.27km =R EHISHET EfgmEK.E#t & |R1.7.16  |173378
TA)) 12cm BE R1.7.16 F0094 BEXEm R2.3.31
Gl 1000 14.27km
EE#RE (1000 14.27km
R (TR
ZILY)
Z=RER Z=RM —58 ThXE |RELAE |3k 2: S AHEKREH FHIEHTH%RXS4t  [R1.7.20 [173858
e HESHE |[4%% 205 BhE R1.8.1 F0132 R2.5.30
Z Db it F (500 0.04km
Hl=
=RE KFABLT — AIEE (REGAE |28 25 ZEREMUEAREFHER MBRASHABAERET [R1.8.20 [174482
HEDAS [3fk 45 BE R1.8.26 F0176 R1.9.27
Z=BE Fem — ZDfth HESAE (28 245 Z=RERZEZH M#RA&tt T/a—fl= [R1.9.11 |175023
HESAE (38 13 BhE R1.9.11 F0219 ERETE TS R1.9.28
Z=BE HEHFHN 2 ZDfth ﬁn L—+8 [500 125.78km =BE MX<1t/ R0 EBX [R1.96 175045
BE R1.9.12 F0222 [E R2.3.18
ZRE KFOEBLLT £ B R ETE MMSE'HE'] 500 57.6km ZREXFENILS “AS/NNRa EBX [R1.9.12 175189
BE R1.9.19 F0234 [E R2.1.31
Z=RER XEH — Z D1t HEDAE (28 58 EREERMAEEE JFDXHREFRELE |R1.8.28 |175242
HESHS [4%% 234m BE R1.9.24 F0242 A R2.2.28
=RE HEH — R BAETE ﬂﬁ;’Eb—*ffﬂu 500 32.07km ZRELUEAREFHER BIASHEHIATS R1.9.4 175391
= BhE R1.9.26 F0261 R1.11.29
EZRE BIrERT — AIETE  (fiZEL—+381 500 43.14km ZREAL X KREFE KAt MrATS R1.9.4 175397
= BhE R1.9.26 F0264 R1.11.29
Z=BE ZRH — ZDfth HESAE (3 65 EATERIEZEER T7oOTBI%K S R1.9.27 [175438
HESAE [48k 2158 BE R1.9.26 F0269 R2.3.6
KERE 3k 1.6km 85
fnZeL—+ 81 (500 0.075km
==
Z=RE Fpem —B whaEtE (RELSAE |24k 25 WA EERLEFLREY (RXSEBEARA2P—5 |R1.102  [175677
HEDAE (3K 5= =¥ o KA %t R2.3.19
BE R1.10.7 F0287
=ZRE [LBEET —&B ZDfth HESAE (3 25 =R B LERT MRSt )IGRIERE R1.7.19 (175812
BhE R1.10.9 F0299 R2.3.13
=RE ISR 2 BEHE (#ERE(T |MEEZRTE  [8.27km ERIENSHET ToOTmBIMKESE K |R1.9.24 (175843
TRIL) 14.4cm BE R1.10.9 F0304 RXE SREXERT R2.3.25
[=] B3 5 22 1000 8.27km
Z=EBE HIEARE £ BIE&E |$ERSE (T [thEBER-Tix  [21.08km =B R H[FEAHE A&t/ N\ BEFEE [R1.10.7 |175851
DA 8cm BIE  R1.10.9 F0305 X% BEXEH FRXIE |R2327
[=] B 5 22 500 21.08km
EE#EE (500 21.08km
B (To4%IL
ZILY)
Z=RE TFE 28 wE&HE (#ERE (T |MEEERTE [7.00km ZRIETFET 7OTHBI%KXSt K ([R1.10.7 175913
DA 14.4cm BhE R1.10.15 F0310 W E ZEEXR R2.3.31
[=] B 5 22 1000 7.01km
EZRE XEH —E JIIFEET —&6 ZDith HESA=E [2%k 25 A EEREREES (MMXsttdta T2 =7 |R1.10.15 |[176108
i g R1.11.29
BE R1.10.17 F0316
=EBE EaA —EB whhEtE (RESA=E |28k 25 ZRERFlELIAREHFR MIASHABBIERET [R1.10.21 [176344
HEDAS (3R 25 BE R1 10.29 F0337 R1.12.6
=EBE T —88 FeBhETE  [AnZEL— 3B 500 5.07km ZREDRIEREFHR BIASHEHIAS R1.10.3 [176418
= BE R1.10.31 F0344 R1.12.13
BUEIRS (T |Hh EE ;%36 (5.07km
DA)L) ~7.9cm
Bk 1000 5.07km
HBUER L 1000 5.07km
=RE JIIFET &1 BIE&EE |#EREZ(T (HEEFRTE  [5.94km ZRIE )| FRET EfFmEKRS4 & |R1.121  [176660
D)) 6cm BE R1.11.7 F0370 BEEm R2.3.27
BLsHEEES 1000 5.94km
EEMXE (1000 5.94km
(T2
FILY)
=EBE HT —8B ERETE  [MMSEE 500 1.39km ZREHHT “AS/N\Ra ZEBX [R1.11.7  |176764
1EIE B2 500 1.39km BE R1.11.12 F0378 I[E R2.3.31
MMSETI 1000 0.01km
EIERE 1000 0.01km
ZRE felfrm —&B ERETE (RESAE |28 KY=1 ZRESHIAREHEM Yo T4 AMERXE . [R1.10.7  [176865
HESH=E (3% =1 BhE R1.11.15 F0392 L N3y Y R2.1.31
KER S 3k 10.8km 135
=RE =B —# RbBRETE  [AnZEL— 81 (1000 11.6km ZRERB T KREHFAT EffmEKRKE & |R1.11.12 (176903
= BhE R1.11.19 F0396 BEEXm R2.2.28
ZRE XEH —8B RbRRETE  [fnZEL—4 81 (1000 1.9km ZREEFR T AREHKM EfEmERXEH & |R1.11.12 |176907
= BhE R1.11.19 F0398 BEXm R2.2.28
=EBE SHHET —EB ZDfth HESHE |28 45 ZREBRM T KREHFT MASHFEN R1.11.10 [176954
HESHSE (3K 6 BE R1.11.19 F0403 R2.1.24
HEDAE |48k 325
IRihAIE (3 (500 0.125km
ﬂ;tﬂ%{’ﬁ
L)
Z=RE XEH —&8 FTRW —& ANERE  (faZEL—+38 500 117.12km ZREZB T KREHEM EEmEHKRKEE & |R1.11.14 [177019
= BE R1.11.22 F0413 BEXFR R2.3.19
=RE BlRm £ RestE |(#EEs (T |MEEFRTE  |39.56km =REER™ EFmEKRXEH & |R1.11.22 (177124
TRIL) 12cm BE R1.11.26 F0424 BEERR R2.3.19
ElESHEESS 1000 39.56km
EEMKE (1000 39.56km
(T2
FILY)
=BE hiEH 28 ERAEME [(MMSETA 500 1.52km ZRERREH H#A S/ N\RXa BEfEE [R1.11.20 |177158
MMSET 38 1000 7.8km BE R1.11.26 F0428 x5 ZRXIE R2.3.31
BIEA= 500 1.52km
EIERE 1000 7.8km
=RE =Rm —88 XALEAER [EIRR=E(E |18 = MILITBUE ANERNL LR (B BEMmESRR =1t R1.11.22 (177202
& Q) ZE R tAZERT R2.3.31
BIHA= (R (3% 1= BhE R1.11.27 F0433
£5)
ZRE BT £ mastE (#ERE (T | LEEET%9.6 [33.72km ZHREERTH T HAER S K [R1.11.19 [177212
D)) cm BhE R1.12.2 F0436 WZE Z=REXR R2.3.27
Gl 1000 33.72km
EE#E{E (1000 33.72km
B (To4%IL

ZILY)




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg AEHEM | ASER ER-EH EE 3 BIEFHEHERE (BIEES) IS EZERERS EHERFE| D
Z=BE =l £ BIE&E |HERE (T [ EEFRTiE  [4.06km Z-JSEH—EEEH}T EFmEKRAE & |R1121 (177222
TA)) 6cm BE R1.12.2 F0437 BEXEm R2.3.23
Gl 1000 4.06km
EE#RE (1000 4.06km
R (TR
ZILY)
Z=RER ZR™ —& XEWh — ANIEE  (HERE (T |EEHETE [126km =RESR T RKEHKM BRXEEHIATS R1.10.30 [177333
DAI) 10cm BhE R1.12.4 F0450 R2.2.28
&1 B R 2 1000 126km
=RE ZR™Mm —& XEH — AIEE (#iERs (T [MEEERTE [68km ZEREZB I AKREHEM BIASEHIATS R1.10.30 (177351
DA)L) 10cm BE R1.12.4 F0453 R2.2.28
&1 B R 2 1000 68km
=ZRIE —IRET 21 #MEtE [(BERZ 2500 8.79km Z= B 15 = JERET BIRXStMrAIS R1927 |177370
BhE R1.12.4 F0455 R2.3.19
ZRE BAE&ER —&6 ZEEE |REqf=sE [3# 25 ZRETHEMREER (XS ARPIRIEHRET |R1.12.10 [177527
HEDAE (48 485 BhE R1.12.11 F0473 EX 1ol R2.3.15
=RBE WA+ —&8  REH —# ANIERE  (#iEwe (T |MEEERTE |176.7km ZEERXRBTREHEM BIASHEHIATS R1.125 [177646
Z=RM — THRIL) 10cm BE R1.12.17 F0495 R2.3.19
B B R 2 1000 176.7km
Z=RE —RET 215 Z D1t BIERE 500 0.7km ZRIE = JHT BASHMrAIS R1.7.25 [177702
BE R1.12.17 F0501 R2.3.16
=RE WA+ —8 2 HTE™H —# L= ﬂﬁ%v—*f%ﬂu 500 24.81km ZEREZB I AKREHEM hREAMZEHRRAES4#  |[R1.12.12 [177775
= BE R1.12.19 F0509 R2.3.19
fnZEL—4 38 |500 11.42km
B
fnZEL—4 381|500 17.4km
B
=BE =BWH —%& B —EB ANIERE (L —4 381|500 30.29km ZREREERITKREHAT TOTMAINRK R &= [R1.12.12 (177779
AR AT FTER —&  mBElEs —# = BhE R1.12.19 FO511 BEXR R2.3.19
=RBE ZRM —% ANNERE  (fnZElL—+38 500 12.77km ZEERBTAREHEM TOT7MAIKKSE = |R1.12.12 (177783
AR AT TER —% = BE R1.12.19 F0513 BEXR R2.3.19
EZRE WRAT —H ZRm —& AIERE (#ER (T | EERTE 76.4km ZRESZB T AKREHEM ToOTIAKRESE F|R1.12.12 (177785
DAI) 10cm BhE R1.12.19 F0514 BEZ%m R2.3.19
[=] B 5 22 1000 76.4km
=RE L eBAETE ﬂﬁ%"’;l/—*f:ﬂll 500 5.2km EREFRELIAREHEMN BN ATS R1.11.28 [177789
BE R1.12.19 F0515 R2.2.28
Z=ERE EiEH £ B & ﬂfE#ﬁ%ﬁ T ([ EEZRTiE [292.02km ZREREH EfEmERXE & |R1.12.25 [177879
DRIL) 12cm BE R1.12.24 F0529 BEXEm R2.3.25
GlsHEES 1000 292.02km
EE#RE (1000 292.02km
R (TR
ZILY)
KRR KE#H — Toth | BELHNE |38 3R KERBETKELVS— |REREH #%HRAIL |[R21.6 177980
= R2.1.7 F0536 R2.2.28
=ZRE HEH —&B EIRETE |[ZDfth 500 0.04km T ARERREREESR [RERMIVYILZUL |R1.819  |178069
i K&t R2.3.31
BhE R2.1.9 F0555
Z=BE =l 21 #mEtE |[BEAE 2500 4.06km ZRE==0 EFfmEKRAE# & |R218 178169
X ¥RE 5000 4.06km BhE R2.1.22 F0567 BEXEmM R2.3.30
X #RE 10000 4.06km
=BE BRM £ ERER [{BEA= 500 3.6km ZREER™ TOTMAIRK S &= [R1.12.27 [178186
BE R2.1.20 F0571 BEXEm R2.3.31
=EBE BEIrEET —&B HESE [BIRIZE 3K 15 =B EHISET KXt/ 7HEMTa2Y [R2.1.9 178199
i1 #h) BhE R2.1.20 F0575 LAV R2.2.28
Z=RE HiEH —EB WEEE ﬂﬁEEL/—ﬂ“lﬁll 1000 7.94km ZRE hAAMZHRXESE  [R1.108 [178240
MILE  |[#BATH —# BhE R2.1.22 F0582 R2.6.30
aﬂtfrﬁ#f'i%: Hh FER~TiE |[16km
DAI) 17cm
BlsHEE 1000 16km
HUERE 1000 6.92km
Z=ERE EiEH —8B ZDfth BIERE 2500 4.6km ZREREH MXExt/AZX0 BEESE [R2.1.7 178347
X #RE 10000 4.6km Bhg R2.1.29 F0599 (5 EEH ZEEXJE |R2.3.25
=BE TFET 218 #mEtE |[(BEAE 2500 7.01km ZRE T FET TOTIAIMRK St R1.12.17 [178418
BE R2.2.4 F0608 R2.3.31
ZRE £EH —EB ERESME [MMSETEI 500 1.82km ZRE4E™ MBASH/NNRO EBX [R2.2.14 178612
BE R2.2.20 F0639 [E R2.3.31
Z=RE PHT —EB ERETE ﬂn L— 38 |500 3.27km ZREDRIEAREFHER TOT7mAIKKS F|R2.2.18 (178637
BhE R2.2.25 F0645 BEXEm R2.3.27
=ZRE HIREAHE — ERA R MMSE‘HE'I 500 3.29km ZRIEHEARET MRSt/ X0 EBX [R2.225 [178659
EBIERE 500 3.29km BhE R2.2.25 F0650 [E R2.3.31
=RE KFE L™ — EEREE [MMSEHE 500 3.3km ZREXFEILT A=t/ Ra ZEEBX [R2.221 |178661
BiE R2.2.25 F0651 & R2.3.31
ZRE +ENF —ER FMETE  [HBERZER 5000 17.4km Z=BE ¥=xX£/\x0 EBFZ [R2226 [178744
BOEEIZEWH BhE R2.3.5 F0662 I R2.3.19
iE
XK #{E |5000 17.4km
=
BIERS 5000 27km
ZRE S EET —EB FbBRETE  [AnZEL— 381 (1000 13km ZREEH I AREHEAT EEmEHKRESE & |R22.14 178876
= BhE R2.3.16 F0678 BEXm R2.3.27
Z=RE BT Z D1t HESH=E (3% 5= ZREE LT AREERT MASH=FAERET [R2.3.23 178939
BhE R2.3.24 F0685 R2.5.29
MILE |Fddm —& AINETE  [KERIE 24k 2.6km 15 g A EERIMLAIIE (X EsHEFAZL H31.42 (171759
BEEAT R1.6.15
BhE H31.4.4 FO0OT
MILE  |BARET —F  HEE —F  [EREE |[Z0fh 500 1.24km A RERCEAIEE |[EEMmEG&XSt 0 [H31.3.28 (171838
ARSI HET — HEX1E 500 1.24km EIE LE Err R1.9.30
BiE  H31.4.11 F0004
MIVLE |BSJIET £ FmEmE £ BIEEE |#EREZ (T [HhEEFRTiE  (1145.22km  |F0FLEEILAH MASH/N\RO BEFAEE [R1.5.21 172332
HEE £i5 BSH £ A 11cm BE R1.5.24 F0042 XE EXEE FIULZ |R2.3.31
KRBT 21  ARJIE £ BleEEES 1000 1145.22km IE
IGINET £ FXRET £ BEEHEE |[1000 1145.22km
HEFET 28 BT £ ﬁ(i’“’)’;‘l)lx
JLY)
MI|LUE ST 2= EE&E |#EEE(T (LtEZETE [3851km MIUE ST ¥/ X3 BFEE [R1.522 |172334
RIL) 11cm BIE  R1.5.24 F0043 FE EXEF I |R2.3.31
GlisHEES 1000 38.51km &
EEMKE (1000 38.51km
(T2
AILY)
MIWLE |BHEHT 28 BEEE&E |#iEmse (T [HEEETZE  [36.83%km MILEFRAT MASH/NRO BEFAEE [R1.5.22 |172342
TAIL) 5.5cm BhE R1.5.24 F0044 XE EXE F1FLX |R2.3.31
BlsERES 500 36.83km I
BEEEE |500 36.83km
(T2

ZILY)




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg B=B8 | Bl=fE5 #ER - 4R ES 3 BT ERE BIEES) B2 EERER i icas; | I )
MILE  |\3H —E WrhEtE (RESAE |28 25 T A BEERILFRLURDN |BATEKRE4 R1.6.2 172461
ETEM R1.9.30
BE R1.6.3 F0054
MIVLE  |\BTH —E whaEtE (RESA=E |24k 35 T AREFERLEFLRWE (BAITEXRRA S R1.6.2 172463
=¥ o R1.9.30
BE R1.6.3 F0055
MR  |[#BATH 2 BEEE |MEREZ(T (thtEZXE~TE [130.55km MILEEART EFfmEKXEH 0 |R1.91 173215
DAI) 12cm BhE R1.7.9 F0083 FLE XFRr R2.3.31
BlsHEEES 1000 130.55km
EE#RE (1000 130.55km
(T2
ZFILY)
IR =JIET —&R ZI5EE |RELAE (28 15 *Dﬂm&iiﬂﬂﬂzﬂiilw_ kXLt AE£EI Y ILE(|R1.68 173447
HESAE (3K 1= k R1.9.5
HEDHE (4% 3= Eﬁ.:. R1.7.18 F0098
ZDih 500 0.015km
EEAIT MIlm —& #MmEtE |(RELSA=E |S#k 45 EMmEEHER A AR HBEAH;PLUJ,EIJE%'% R1.7.22 [173590
HESAS [4%% 495, BE R1.7.23 F0110 R2.2.29
Mg | FoFrus —EF Z D1t HESHE |[4%% 273 VL& th A 2 g BN FR LA I = #%‘tAitich f13rl [H31.3.26 [173738
IKEERI & 3%k 598km 4= [EEHA B R2.2.28
HRiRA = Z Dk 1.36km BhE R1.7.29 F0126
MWLE |HEE —% HSHE —I ERETE  (fiZEL—5 8500 12.24km g A EERMILA)IE (#XS1t/8Xa KPR |R1.7.30  |[173903
[GIINET —ER = BEEAT & R2.2.28
MMSEAI 500 10.25km BE R1.8.2 F0137
HUEX1E 1000 12.24km
MMLUE  [Folllm —E ZI5EE |RELBE (28 3m MILE T REEFEE (KXt @l R1.10.1 [175210
HESAE (3K 45 =k R2.3.20
HESHE (4% 447 BE R1.9.20 F0237
Z D 500 0.19km
MILE  |#EFET —E AT 2 FbBRETE  [AnZEL—4 i8I (1000 477.1km MILE gHEMESRKXS# 1 |R1.10.1 175739
keo)m —& &Emm —& = BhE R1.10.8 F0293 LE R R2.3.19
MILH 28
MILE |BS)IET —& BHRET —&8 FbBRETE  [AnZEL— 81 (1000 493.5km IR FEMERKXS M |R1.10.1 |175750
EHJIBT —& L)IET —&R = BhE R1.10.8 F0294 ILE R R2.3.19
ZERE 2l FHM £l
MIWLE |SEE —&  AELET 28  (BRFhEE (fZEL—Y811000 508.3km MILIE EfFMEkX=4 1 |R1.10.1  [175755
MOLERT —E = BhE R1.10.9 F0295 LE ERr R2.3.19
fOEEFET — 8 fLoNh —
BAT £
MIVLE | FFRLT — ZDfth HEDAE (48 258 /= EFAMIULH T EED ERBI=%HETERR |R1.12.1 [175872
BE R1.10.10 F0306 R2.2.28
MIWLE =T —& ERETE (2Dt 500 0.38km g A BERCRNR)IEE (EEmEXRKS 0 |R1.111 [176336
ZDith 500 0.11km EH LEEFr R2.2.28
MMSEt ;8 500 0.03km BE R1.10.31 F0336
HUER L 500 0.52km
MILE  |FnFruh 2 BIE&EE |#ERE (T [HhEBEFR-TE [378.9km MILEFTLT MAHITRO I} [R1.115  |176671
DH)L) 12c¢m BE R1.11.7 F0373 W= 2R R2.2.7
ElsHEEESS 1000 378.9km
MILE |BERT —& ISHET —E  (BFhETE [(fZEL—YR11000 131.8km Mg MRS/ AR FIL [R111.11 [176794
= BhE R1.11.12 F0380 X & R2.3.19
MILE  |(B3EH — H/ERT —&B FLBrETE ﬁﬁwl/—ﬁ‘iﬂu 1000 158.16km FETIC #AXEtTATvo M [R111.11 |176798
LFTEHET £ = BE R1.11.14 F0381 LUE X R2.3.19
MIVLE (AT —& G)IET —&B FbBhETE  [AnZEL— i8I (1000 482.7km LR kXetTa47vo 1 [R1.11.11 [176808
XEET £ BSH 28 = BE R1.11.14 F0383 LUE R R2.3.19
REE —& ENFEET —&
HIERET —ER
Mg  |gLollhm — ERE MMSEt ;8 1000 0.66km MILERL DT X =%t/8ZX0 FOFRL [R1.11.15 177063
{EIE RIS 1000 5.5km BE R1.11.22 F0418 ¥ IE R2.3.25
MR  |FnFuth —&F EmET — fbBrET HiERs (T | EERTE  |732km MILE ToOTMBI%KX=s 1 [R1.11.25 |177186
EHM £ HIFT — TAIL) 16cm BE R1.11.27 F0431 LEEFT R2.3.19
ol —& REEFFET £ GlisEEES 2500 732km
MOLEET —ER
SHET —8 HikET —
FHIJIET —EB
MILE  |FnFlm —&F wEmT —EB WEhEE (#lERss (T [MEBEERTE [854km IR “BASHEMNATS FIX [R1.11.25 |177205
AT —& Lolim £ DH)L) 16cm BE R1.11.28 F0434 W= R R2.3.19
FHT £ fXFE —5 BlsEEE 2500 854km
MOLERT —Ef
NEILRT £l SR —&
MILE  |EsTH — Hilm — WiFEtE  |#UEREs (T | EER-TE |[797km oI %X L #tHIROAIE R1.11.25 [177210
[GINET &£ XERT £ DRIL) 16cm BE R1 11.28 F0435 R2.3.19
HSE £ HBERE £ ElisEEES 2500 797km
ENFERT —&8  HSJIET —&
MIMLUE |mdHdH 2= ERER [(BERZ 500 3.68km MLEEHT MRS/ AR FIL [R1.11.18 (177274
BE R1.12.3 F0446 X IE R2.3.31
MILE s —&  HiBHh —& FbBAETE ﬂﬁzEl/—ﬁ‘iEIJ 1000 172.36km MFLE BRAITOO=F7ULT % [R1.12.2  |177449
FNEAET —&8 AGET —#R BE R1.12.9 F0465 RAEtt R2.3.27
MILE  |EsT —&  HBWHm — R RAETE g&fﬁ#ﬁ% T | EERTE S |797km IR BRAITOO=7I % [R1.122 (177454
FrEm — ENEglET —&R DH)L) 16cm BhE R1.12.9 F0466 RAEtt R2.3.19
AHIERET —& s £ig 5] B R 2 2500 797km
MILE |\B3aAm — FrEm —88 WrFEtE  |BUEREs (T | EER-TE |767km IR B#BAEtTATYY M [R1.122  |177460
AIENET —E8 BEET —Ef SAI) 16cm = R1.12.11 F0467 ILE R R2.3.19
LTEHET £ =] B 5 22 2500 767km
%B%‘ﬂ#/ﬁﬂﬂ A
)BT —&R
MI|LUE =T — BEET —&B BrhEtE  |BUERms (T | EER-TE |733km IR BT ATYY M [R1.122  |177463
IHET 2l SH)L) 16cm BE R1.12.11 F0468 ILE R R2.3.19
AREE B ET — 8B [&] B 5 22 2500 733km
AHhET 218 HEEJIET —&8
EART £
MR | hEWLET —Ef WEFEE (#lEsss (T |MEEERE |0.2km IR MR EHHIROAIE R1.11.14 [177883
DAI) 6cm BhE R1.12.24 F0530 R2.2.28
BlsHEEES 500 0.2km
HEX1E 500 0.2km
fnZEL—4 381|500 0.2km
BB
MWLUE  |[KLolllm — AIEIE  [JKERIE 3k 6.5km & ARERIIULA)IE (XS XFOH=RET (R1.12.20 |177981
BB ETEM R2.2.28
BE R2.1.7 F0537
MILE |HET — ERRER [(BERE 500 2.35km MILEFRAT X/ N0 FFWL [R1.12.25 |178053
BE R2.1.9 F0553 X IE R2.3.31
MIVLE | F0FRLTH — ERESHE [MMSEHE 500 6.05km MILEFIVULTTH MAE/NRa F0FL (R2.1.21 |178301
{E1E B2 500 6.05km BE R2.1.28 F0589 XJE R2.3.30
MIVLE  |EBAE £ HE)IET £ (REhEE (fZ=L—Y51]1000 496km IR gHEMFEERAS 1 |R223 178413
AihlT &8 = BhE R2.2.3 F0606 FRLE PR R2.8.31
MILUE | FOFTTH — AmEtE (BEE 2500 okm ML EFIFR LT ToOTMBI%X= 1 |R2.1.30 |178532
BE R2.2.12 F0626 RLE EFR R2.3.31




AT it 5

ZEFER Il = Hhisg A=H [ BAI=FER HER -k ES 3 BIEETERE BIEES) B2 EERERT i icas; | I )
MR | FoFrum —&R ZDith BIRA=E (R (28 15 MILEFITLT KX etEE&Ea 5 L4 [H30.7.14 |178646
) BE R2.2.20 F0648 Vb MFUEZER H31.3.31
MILE  (BE)IET —& ZI5EE |RELSBE (28 15 MBTLUE LA BEEXEARE (XSt HEIDHILF|R23.1 178694
HESAE (3K 25 =k ok R2.9.30
HEDAE |48k 148 £ R2.3.2 F0654
Z D1t 500 0.02km




